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Załącznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Usługa stworzenia serwisu internetowego Projektu pn. „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski” współfinansowana przez Unię Europejską w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007 – 2013 ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego oraz ze środków Budżetu Państwa.

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na zaprojektowaniu, wykonaniu oraz wdrożeniu serwisu internetowego (zwanego dalej Serwisem) dla Projektu Kluczowego Samorządu Województwa Mazowieckiego pn. „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski” realizowanego 
w ramach RPO WM 2007-2013, Priorytet I: Tworzenie warunków dla rozwoju potencjału innowacyjnego i przedsiębiorczości na Mazowszu, Działanie 1.7: Promocja gospodarcza na podstawie projektu graficzno-funkcjonalnego przedstawionego przez Wykonawcę, opartego o System Zarządzania Treścią (CMS – ang. Content Management System) z możliwością aktualizacji oraz rozbudowy zawartości.
CEL REALIZACJI ZAMÓWIENIA
Realizacja zamówienia – zaprojektowanie, wykonanie oraz wdrożenie serwisu internetowego Projektu pn. „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski” ma za zadanie promocję projektu „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski”, dostarczenie informacji na temat jego celów 
i założeń oraz rekrutację do Projektu.

Celem realizacji zamówienia jest także wzmocnienie i ułatwienie przepływu informacji 
w obszarze wymiany informacji gospodarczych dla potencjalnych inwestorów i przedsiębiorstw poszukujących partnerów biznesowych. W ramach działania Serwisu prezentowane będą również informacje dotyczące planowanych targów i imprez wystawienniczych, misji gospodarczych oraz innych wydarzeń realizowanych w ramach projektu, a także sprawozdania z tych przedsięwzięć. Jednocześnie celem działania portalu jest rozpowszechnienie potencjału gospodarczego województwa mazowieckiego.
EFEKTY ZAMÓWIENIA

Efektem zamówienia powinien być nowoczesny, interesujący, estetyczny oraz intuicyjny 
w sensie nawigacji po zawartości, serwis internetowy, stanowiący jednocześnie portal dla rejestrujących się w Projekcie uczestników, jak również będący swoistą wizytówką Projektu. System CMS na którym będzie oparty Serwis ma umożliwiać łatwe zarządzanie treścią, plikami oraz elementami multimedialnymi Serwisu, a także rozbudowę jego podstawowych funkcjonalności 
o dodatkowe działy, czy też podstrony.
Serwis powinna cechować:

· dostępność – obsługa przez najpopularniejsze przeglądarki internetowe;

· otwartość, skalowalność, możliwość elastycznego zarządzania treścią, modułami funkcjonalnymi; 

· bezpieczeństwo.
ODBIORCY/GRUPY DOCELOWE
Głównymi adresatami projektowanego serwisu internetowego są mazowieccy przedsiębiorcy, którzy na portalu Projektu znaleźć będą mogli informacje dotyczące samego Projektu oraz wydarzeń realizowanych w jego ramach. Poprzez uczestnictwo w targach przedsiębiorcy posiadać będą możliwość promowania swoich produktów bądź usług, a poprzez to realizowany będzie również cel Projektu, tj. promocja Mazowsza, jako województwa nowoczesnych rozwiązań gospodarczych, 
w szczególności w zakresie działalności innowacyjnej, atrakcyjnego biznesowo, tzn. przyciągającego kapitał zewnętrzny oraz promocja jego potencjału gospodarczego.

Adresatami angielskojęzycznej wersji Serwisu Projektu są inwestorzy zagraniczni zainteresowani województwem mazowieckim, jako miejscem lokalizacji swoich inwestycji oraz przedsiębiorcy zagraniczni zainteresowani ofertą mazowiecką.

ZAKRES PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – OGÓLNE WYMAGANIA TECHNICZNE

Serwis internetowy powinien zostać wykonany z zastosowaniem najlepszych praktyk 
w dziedzinie budowania witryn WWW i w zgodności z najnowszymi standardami i praktykami wyznaczonymi przez W3C (World Wide Web Consortium). 

Budowa Serwisu powinna być oparta na wymaganiach przedstawionych w dokumentach takich jak: Web Content Accessibility Guidelines (WCAG), Mobile Web Best Practices 1.0 (MWBP), Web Content Accessibility and Mobile Web: Making a Web Site Accessible Both for People with Disabilities and for Mobile Devices, Shared Web Experiences: Barriers Common to Mobile Device and People with Disabilities.
Serwis internetowy powinien wykorzystywać system zarządzania treścią (CMS) umożliwiający zmianę poszczególnych elementów serwisu. Jednocześnie system CMS powinien opierać się o system zarządzania bazą danych. Wymagania funkcjonalne określone dla systemu zarządzania treścią Portalu (CMS) są następujące:

	Kod wymagania
	Opis

	WF-001
	Portal ma być zbudowany w oparciu o system CMS dostępny na licencji open source, dojrzały i popularny (proponowane rozwiązanie powinno posiadać profil na serwisie http://www.ohloh.net potwierdzający aktywność projektu (CMS) co najmniej na poziomie „Very High Activity”) i z dostępną dokumentacją tak, aby zagwarantować brak przypisania Zamawiającego do firmy wdrażającej autorskie rozwiązanie. 

	WF-002
	Proponowany system CMS ma oferować możliwość rozszerzania funkcjonalności przez dodatki/moduły zewnętrzne oraz posiadać publicznie dostępne repozytorium gotowych dodatków tworzonych przez różne podmioty zewnętrzne.

	WF-003
	Portal ma być w pełni spolonizowany (Frontend, Backend oraz dokumentacja/pomoc dla użytkowników i administratorów) oraz oferować możliwość tworzenia treści w różnych językach (np. tłumaczenia na inne języki wybranych treści) oraz wywoływania funkcjonalności automatycznego tłumaczenia treści na inny język

	WF-004
	Portal ma umożliwiać stworzenie co najmniej 700 kont o uprawnieniach administracyjnych oraz 500000 kont użytkowników bez potrzeby zmian w architekturze

	WF-005
	Portal powinien umożliwiać definiowanie różnych poziomów dostępu dla administratorów jeśli chodzi o dostępne dane oraz treści, którymi mogą zarządzać


Wykonawca wykona pozycjonowanie serwisu (SEO), czyli taką optymalizację kodu strony, aby serwis miał wysokie pozycje w najpopularniejszych wyszukiwarkach, m.in. poprzez generowanie przyjaznych linków i opisów meta, menadżera analityki, zgłoszenie do przeglądarek i katalogów itd.

Serwis i wszystkie pliki w nim generowane powinny być stosownie oznaczone zgodnie 
z zasadami RPO WM 2007-2013 (logotypy oraz informacja o współfinansowaniu ze środków unijnych).

Serwis powinien posiadać responsywny layout dający możliwość zmiany wyglądu graficznego oraz posiadać wersję mobilną zoptymalizowaną dla telefonów komórkowych, PDA, MDA, Tablet PC.

Zamawiający zakłada, że przedstawione elementy oraz funkcjonalności strony mogą ulec modyfikacjom związanych z Usability po konsultacjach z Wykonawcą.

W ramach realizacji zamówienia Wykonawca ma:

· Zaprojektować i wykonać serwis internetowy wraz ze wszystkimi niezbędnymi funkcjonalnościami. Przy tworzeniu strony sugeruje się zbudowanie portalu w oparciu o system CMS dostępny na licencji Open Source, dojrzały i popularny (proponowane rozwiązanie powinno posiadać profil na serwisie http://www.ohloh.net potwierdzający aktywność projektu co najmniej na poziomie „Very High Activity”) i z dostępną dokumentacją tak, aby zagwarantować brak przypisania Zamawiającego do firmy wdrażającej autorskie rozwiązanie;
· Wdrożyć serwis internetowy Projektu – uruchomić serwis internetowy dla odbiorców pod właściwą domeną;
· Świadczyć usługi obsługi administracyjnej serwisu (patrz pkt. I Zakres C) od dnia wdrożenia serwisu internetowego potwierdzonego Protokołem Odbioru do dnia 31 grudnia 2014 roku lub w razie przedłużenia okresu realizacji Projektu do dnia 30 czerwca 2015 r.;

· Świadczyć usługi gwarancyjne (patrz pkt. II Zakres C) od dnia wdrożenia serwisu internetowego potwierdzonego Protokołem Odbioru przez 2 lata.

Zakres A
W trakcie realizacji Zamówienia Zamawiający zastrzega sobie prawo do wglądu, ingerencji 
w powstający projekt, a przez to rozumie się zmianę treści, wyglądu strony w sposób wskazany przez Zamawiającego. Zamawiający zastrzega sobie prawo do śledzenia na bieżąco postępów pracy Wykonawcy. Rozumie się przez to fakt, iż Wykonawca udostępnia stan bieżący prac w trakcie realizowania zamówienia.
I. WYMAGANIA ZAMAWIAJĄCEGO

Przygotowując koncepcję techniczną, graficzną, stylistyczną i rozkład funkcjonalny serwisu internetowego, należy uwzględnić następujące minimalne wymagania Zamawiającego:

1. Opracowana koncepcja techniczna, graficzna i stylistyczna oraz rozkład funkcjonalny serwisu internetowego będą stanowić własność Zamawiającego;

2. Wykonawca przedstawi wizualizację serwisu internetowego, którego szata graficzna powinna mieć odrębną, oryginalną formę oraz powinna korespondować z Systemem Identyfikacji Wizualnej Marki Mazowsze oraz z Systemem Identyfikacji Wizualnej Projektu pn. „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski” i być zgodna z Wytycznymi Ministerstwa Rozwoju Regionalnego dotyczącymi oznaczania projektów dofinansowanych w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego (patrz punkt III Zakres A);

3. Serwis internetowy ma mieć charakter informacyjny, promocyjny, rekrutacyjny 
i opiniotwórczy;

4. Funkcjonalność serwisu internetowego będzie podporządkowana dwóm podstawowym wymogom: zapewnienia łatwości poruszania się po stronie oraz łatwości jej aktualizacji 
i rozbudowy;

5. Serwis internetowy ma być przygotowany w taki sposób, aby istniała możliwość jego rozbudowy o dodatkowe moduły, dodanie kolejnych wersji językowych, branży etc.;

6. Serwis będzie się składał z części otwartej – ogólnodostępnej dla wszystkich użytkowników oraz części zamkniętej – dla zalogowanych użytkowników;

7. Wykonawca zapewni pozycjonowanie serwisu (SEO), czyli taką optymalizację kodu strony, aby miał on wysokie pozycje w najpopularniejszych wyszukiwarkach, m.in. poprzez generowanie przyjaznych linków i opisów meta, menadżera analityki itd.;

8. Serwis internetowy powinien spełniać następujące minimalne użytkowe i techniczne wymagania:

a. Integracja z narzędziami Google Webmastertools i Analytics;
b. Możliwość otwierania oraz zachowywania plików zamieszczonych w serwisie;
c. Możliwość drukowania zamieszczonych w serwisie plików z poziomu przeglądarki;
d. Generowanie dokumentów/stron w wersji „do wydruku”;
e. Możliwość podglądu oraz generowania statystyk odwiedzin serwisu;
f. Możliwość wgrania na serwis narzędzi/aplikacji stworzonych w JAVA, SWF, Adobe Flash etc.;
g. Optymalizacja dla najpopularniejszej rozdzielczości 1024x768, 1280x1024, skalowalność oraz wersja mobilna dla tabletów PC, PDA, MDA oraz telefonów komórkowych;
h. Zgodność z przeglądarkami zapewniające jednakową czytelność strony WWW 
w przeglądarkach: IE 7.0 oraz wyżej, Firefox 3.x oraz nowsze, Google Chrome, Opera, Safari 5 Mac OSX i nowsze.
i. Serwis internetowy ma spełniać następujące parametry:

· technologia XHTLM 1.0

· PHP (najnowsza wersja).

· MySQL 

· JAVASCRIPT

· CSS

· Adobe Flash 9.0. lub wyższe

9. Serwis oraz system CMS powinny być zabezpieczone firewallem oraz oprogramowaniem antywirusowym (patrz punkt IX Zakres A);

10. Obsługa błędów – system musi posiadać mechanizm obsługi błędów poprzez możliwość dostosowania stron błędów (np. 404) dla każdego z bloków tematycznych w ramach portalu. Musi on również generować prawidłowe kody błędów http (rozpoznawane przez prawidłowo przez wyszukiwarki internetowe) dla nieistniejących, przeniesionych lub ukrytych elementów portalu (pliki, kategorie, artykuły);

11. Kodowanie znaków – system musi kodować znaki w standardzie UTF-8. Wszelkie treści zamieszczane w portalu powinny być automatycznie konwertowane do tego standardu. Powinna istnieć możliwość oczyszczania kodu z artefaktów;

12. System musi współpracować z serwerem poczty elektronicznej obsługującym konta 
w domenie, na której działać będzie portal (wskazanej przez Zamawiającego);

13. System musi generować tzw. „czyste” adresy URL. Adres powinien zawierać informacje 
o kategorii/dziale strony i możliwą do zidentyfikowania indywidualną nazwę strony domyślnie generowaną na podstawie tytułu artykułu.

14. Podział kompetencji przy aktualizacji serwisu internetowego – autorzy posiadający uprawnienia do edytowania określonych działów oraz osoby akceptujące treści do publikacji, nadające uprawnienia autorom.

15. Podział użytkowników systemu (patrz: punkt V Zakres A):

a. Administrator systemu;

b. Moderator systemu;

c. Uczestnik Projektu
d. Gość
16. Stworzenie dla użytkownika systemu, tj. Uczestnika Projektu, szablonu profilu zawierającego pola pozwalające na zamieszczenie przez niego niezbędnych informacji (m.in. nazwa firmy, NIP, REGON, dane kontaktowe, branża, opis działalności, produkty, zdjęcia etc. – patrz punkt V.3 Zakresu A). Panel Uczestnika Projektu musi zawierać: informacje na temat wprowadzonych przez niego danych profilowych oraz pozwalać na ich edycję, informacje na temat wybranych wydarzeń, w tym statusu (Zakwalifikowany/ Zatwierdzony). Branża wybrana przez przedsiębiorcę, z listy rozwijanej 6 branż będzie pozwalać po rejestracji dokonanej przez użytkownika na automatyczne umieszczenie opisu przedsiębiorstwa 
w strukturze strony. Dokładne rozpisanie pól i przypisanie ich do dalszego użycia w innych procesach (rekrutacja, newsletter) wypracowane zostanie z Wykonawcą na etapie tworzenia Projektu.
17. Wyszukiwanie treści w serwisie internetowym;

18. Stworzenie modułów opisanych w punkcie VII Zakresu A;
19. Serwis musi posiadać dedykowany i zintegrowany odtwarzacz umożliwiający odtworzenie bezpośrednio na stronie internetowej materiałów audio i wideo. Odtwarzacz musi obsługiwać, co najmniej formaty FLV i MP3. System musi: umożliwiać umiejscowienie odtwarzacza w wybranym dowolnie miejscu strony, ograniczenie możliwości odtwarzania dla niezalogowanych użytkowników bądź grup użytkowników, określać czy wybrany materiał ma być odtwarzany automatycznie czy za pomocą przycisku PLAY. Odtwarzacz musi prezentować czas nagrania, stan wczytywania pliku, zatrzymanie, przewinięcie materiału oraz odtwarzanie w trybie pełnoekranowym;
20. Dostosowanie serwisu dla osób niedowidzących zgodnie ze standardami WCAG 3.0;

21. Dostosowanie serwisu dla osób niepełnosprawnych;

22. Hosting serwisu pozostaje w gestii Wykonawcy i ma być utrzymany od dnia wdrożenia serwisu internetowego potwierdzonego Protokołem Odbioru do dnia 31 grudnia 2014 roku lub w razie przedłużenia okresu realizacji Projektu do dnia 30 czerwca 2015 r. Jednocześnie Wykonawca ma obowiązek zapewnić Zamawiającemu wystarczającą dostępną powierzchnię niezbędną do prawidłowego funkcjonowania serwisu. Wszelkie koszty z nim związane pozostają po stronie Wykonawcy;

23. Zamawiający powierza Wykonawcy przetwarzanie danych osobowych znajdujących się 
w serwisie oraz w jego bazach, zgodnie z art. 31 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych. Powierzenie przetwarzania danych osobowych zostanie dokonane na podstawie umowy pisemnej między stronami;

24. Umieszczenie w serwisie, a w szczególności w miejscach wymagających podania danych osobowych zgody na ich przetwarzanie; 

25. Umieszczenie w serwisie internetowym informacji o wykorzystywaniu plików Cookies;

26. Przygotowanie angielskojęzycznej wersji serwisu internetowego gotowego do późniejszego wprowadzenia treści, tj. szablonu. W ramach przygotowania angielskojęzycznej wersji serwisu internetowego Wykonawca ma:

· przygotować strukturę serwisu internetowego w języku angielskim – gotową pod wprowadzenie treści w języku angielskim, z zachowaniem struktury serwisu internetowego w języku polskim, tj. mapy serwisu internetowego (mapa serwisu – pkt IV, Zakres A);

· przygotować moduły serwisu internetowego (patrz pkt. VII Zakres A) oraz formularz rejestracyjny w języku angielskim;

· stworzyć grafiki oraz wszelkie elementy layoutu serwisu internetowego w języku angielskim. 

Tłumaczenie strony wykonane ma być przez tłumacza przysięgłego. Zawarcie umowy z Podwykonawcą dokonuje Wykonawca, po uprzednim przedstawieniu listy proponowanych Podwykonawców Zamawiającemu oraz akceptacji Podwykonawcy przez Zamawiającego.
II. WYMAGANIA DLA SYSTEMU ZARZĄDZANIA TREŚCIĄ PORTALU 

Dostawa przejrzystego i funkcjonalnego Systemu Zarządzania Treścią (CMS), spełniającego wymagania funkcjonalne WF-001 – WF-005 (Rozdział: Zakres przedmiotu zamówienia – ogólne wymagania techniczne), wyposażonego w polski interfejs umożliwiającego Zamawiającemu m.in. na:

1. Pełne zarządzanie serwisem internetowym, w szczególności zarządzanie użytkownikami; zarządzanie grupami użytkowników; 

2. Tworzenie kopii zapasowych;
3. Dostęp do CMS z poziomu przeglądarki internetowej;
4. Samodzielne, bieżące zarządzanie treścią oraz grafiką wraz z ich układem w serwisie; 

5. Samodzielną aktualizację treści oraz modyfikację struktury zakładek;

6. Samodzielne podłączanie zewnętrznych stron WWW poprzez umieszczenie w serwisie linka w postaci: nazwy, graficznego logotypu bądź pozycji menu;

7. Możliwość szybkiego dodawania rozszerzeń (nowych modułów, wersji językowych, etc.) serwisu internetowego; 
8. Zakładanie i dodawanie galerii zdjęć lub filmów z możliwością wprowadzenia opisu;
9. Szybką i wygodną aktualizację oraz rozbudowę zawartości strony poprzez dodawanie nowych treści, podstron, szablonów, załączników, publikowaniu materiałów w formie plików (Word, Excel, Adobe, zdjęcia oraz materiałów graficznych i multimedialnych, takich jak filmy z rozszerzeniem *.mov, *.avi, *.flv); 

10. Zarządzanie plikami graficznymi i multimedialnymi;
11. Zarządzanie plikami do pobrania (upload, kontrola powiązania, kasowanie niepowiązanych plików);
12. System zarządzania (dodawanie, usuwanie, podmiana, sortowanie) repozytorium plików 
z dostępem z poziomu przeglądarki internetowej; 
13. Dodawanie oraz modyfikację materiałów zawartych na stronie WWW przez łatwy 
w obsłudze interfejs użytkownika z poziomu przeglądarki internetowej z możliwością wygenerowania podglądu wprowadzonych zmian (Front-end Editor);
14. Edycję treści za pomocą edytora typu WYSIWYG, pozwalającego na edycję oraz publikację bez znajomości języka HTML, z możliwościami prostej edycji styli tekstu (czcionka, kolor, kursywa, pogrubienie itd.) oraz wstawiania i pozycjonowania elementów multimedialnych oraz graficznych. Edytor musi zapewniać możliwości edytowania tekstów w sposób typowy dla popularnych pakietów biurowych;

15. Możliwość dodawania dat przy wstawianych wiadomościach;
16. Możliwość zmiany szaty graficznej na wersje okolicznościowe, tj. żałobna, święta kościelne (Wielkanoc, Boże Narodzenie), święta narodowe, Nowy Rok;
17. System zarządzania banerami:

· System musi posiadać panel zarządzania banerami oraz umożliwiać umieszczanie ich w wybranych miejscach serwisu.

· System musi umożliwiać określenie czasu ekspozycji dla wybranego banera.

· W ramach grup banerów musi być możliwe określenie kolejności ich ułożenia, ilości jednocześnie wyświetlanych banerów oraz wyboru banerów wyświetlanych losowo.

· System musi zliczać wyświetlenia i kliknięcia w poszczególne banery oraz zapisywać statystyki dzienne, tygodniowe, miesięczne i roczne.

18. Dostęp do serwisu internetowego na trzech poziomach uprawnień użytkowników logujących się do serwisu: administratora, moderatora, zarejestrowanego użytkownika i gościa;

19. System praw dostępu dla różnych grup użytkowników (np. administratorów, pracowników projektu);

20. Menu musi posiadać pasek nawigacyjny, umożliwiający wyraźne wskazanie, na której stronie w danej chwili znajduje się użytkownik, a także umożliwiający nawigację do stron nadrzędnych;
21. Serwis musi posiadać technikę nawigacji breadcumb, używaną w interfejsach użytkownika. Jej celem jest umożliwienie użytkownikom śledzenia ich aktualnej lokalizacji na stronie;
22. System powiadomień o zdarzeniach oraz nowościach w serwisie internetowym. System musi posiadać możliwość przesyłania za pomocą poczty elektronicznej powiadomień 
o nowościach w serwisie oraz newsletterów. System musi pozwalać na wysyłanie wiadomości tekstowych lub w formacie HTML oraz na wysyłanie wiadomości z załącznikami. Więcej na temat systemu powiadomień: pkt VII.1;

23. Automatyczne generowanie plików PDF;

24. Podłączenie przez Wykonawcę do serwisu internetowego Projektu 1.7 „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski” innych stron zewnętrznych według listy dostarczonej 
w trakcie prac nad stroną przez Zamawiającego.

25. Bezpieczną autoryzację administratorów, moderatorów oraz uczestników projektu za pośrednictwem protokołu HTTPS z możliwością odzyskiwania hasła w przypadku jego utraty (patrz punkt IX Zakres A).

26. Dostarczenie Zamawiającemu odpowiedniego narzędzia do generowania statystyk odwołań do poszczególnych elementów serwisu (zawierające również licznik odwiedzin przez użytkowników poszczególnych zakładek). Wykonawca dostarczy również Zamawiającemu skrypt pozwalający na analizę statystyk.

III. PROJEKT GRAFICZNY PORTALU

Proponowany projekt graficzny serwisu internetowego pozostaje w gestii Wykonawcy do akceptacji przez Zamawiającego. Wykonawca przedstawi Zamawiającemu 3 propozycje projektu graficznego Serwisu (w języku polskim) na podstawie otrzymanych od Zamawiającego materiałów graficznych, tj. logotypów Projektu „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski”, logotypów RPO WM 2007-2013, logotypów marki Mazowsze (prawa autorskie pozostają po stronie Zamawiającego). Ważne jest, żeby serwis miał prosty, prestiżowy i nowoczesny wygląd, był czytelny i przejrzysty, intuicyjny w obsłudze oraz odzwierciedlać charakter Projektu. Wygląd Serwisu musi wzbudzać zaufanie. Kolorystyka, układ logotypów oraz czcionka użyta na stronie powinna być zgodna z:

· Księgą Identyfikacji Wizualnej NSS dla RPO
http://rpo.mazowia.eu/identyfikacja/promocja-projektu-wspolfinansowanego-w-ramach-rpo-wm-2007-2013.html;
· Systemem Identyfikacji Wizualnej Marki Mazowsze

http://www.mazovia.pl/wojewodztwo/system-identyfikacji-wizualnej-marki-mazowsze dostępnym u Zamawiającego;

· Systemem Identyfikacji Wizualnej Projektu pn. „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski”, który dostarczony zostanie przed podpisaniem umowy.
Na podstawie zaakceptowanej przez Zamawiającego propozycji graficznej w języku polskim Wykonawca stworzy jej wersję angielskojęzyczną.

Serwis internetowy w wersji polskojęzycznej i angielskojęzycznej powinien posiadać poniższe funkcjonalności:

· Dla projektu graficznego muszą być zdefiniowane dodatkowo warianty szaty graficznej (okolicznościowe), tj. żałoba, święta kościelne (Wielkanoc, Boże Narodzenie), święta narodowe, Nowy Rok.

· Projekty graficzne wraz z arkuszami CSS powinny uwzględniać potrzeby osób słabo widzących, niedowidzących i udostępniać takie rozwiązania jak opcja wysokiego kontrastu czy zmiana wielkości czcionki oraz spełniać standardy WCAG 3.0.

· Optymalizacja dla najpopularniejszej rozdzielczości 1024x768, 1280x1024, skalowalność;

· Wersja mobilna musi uwzględniać wymagania dedykowane dla tabletów PC, PDA, MDA oraz telefonów komórkowych.

· Wykonawca zobowiązuje się do wykonania 1 serii banerów zgodnie z wytycznymi Zamawiającego i dostarczy je w ciągu 20 dni od podpisania Umowy. Banery promocyjne znajdujące się w serwisie powinny być zgodne z powyższymi Systemami oraz Księgą. Wszystkie banery powinny być wykonane w wersji statycznej (.jpg) oraz dynamicznej format Flash (SWF). Baner może mieć charakter informacyjny (bez odnośnika) lub być odnośnikiem do innej strony 
w ramach portalu lub poza nim. Może mieć postać pliku graficznego lub animacji flash. 

Proponowane rozmiary banerów:

· Rectangles and Pop-Ups:
· 180 × 150 (Rectangle)

· 240 × 400 (Vertical Rectangle)

· 250 × 250 (Square Pop-Up)

· 300 × 250 (Medium Rectangle)

· 336 × 280 (Large Rectangle)

· Banners and Buttons:
· 88 × 31 (Micro Bar)

· 120 × 90 (Button 1)

· 120 × 60 (Button 2)

· 120 × 240 (Vertical Banner)

· 125 × 125 (Square Button)

· 234 × 60 (Half Banner)

· 468 × 60 (Full Banner)

· 728 × 90 (Leaderboard/Super Banner)

· Skyscrapers:
· 120 × 600 (Skyscraper)

· 160 × 600 (Wide Skyscraper)

· 300 × 600 (Half Page Ad)

Wykonawca zaimplementuje wybrane i zaakceptowane przez Zamawiającego projekty graficzne w serwisie oraz systemie CMS, a także banery. Banery promocyjne, jak i projekt graficzny portalu podlegają odbiorowi końcowemu przez Zamawiającego.
IV. PRZYKŁADOWA MAPA SERWISU INTERNETOWEGO

1. Strona główna

2. Aktualności (sortowanie: Informacja o naborze, wydarzenia, data, zamówienia publiczne)
3. O Projekcie

A. założenia

B. cele

4. Raporty z wydarzeń dla branż
A. it/ict

B. branża rolno-spożywcza

C. branża chemiczna

D. branża turystyczna

E. biotechnologia

F. branża meblarska

5. Harmonogram wydarzeń (sortowanie po typie wydarzenia, branży)
6. Rekrutacja

A. zasady rekrutacji i regulamin
B. dokumenty do pobrania

C. ankieta (moduł)

D. wyniki rekrutacji (nabór aktywny, nabór zakończony, wyniki rekrutacji dla przedsiębiorstwa)

7. Kontakt

8. linki
9. logowanie/rejestracja

10. BIP
V. PODZIAŁ UŻYTKOWNIKÓW SYSTEMU

1. Administrator – z pełnymi prawami do systemu. Administracja serwisem internetowym Projektu pozostaje po stronie Wykonawcy i utrzymywana będzie od dnia wdrożenia serwisu internetowego potwierdzonego Protokołem Odbioru do dnia 31 grudnia 2014 roku lub 
w razie przedłużenia okresu realizacji Projektu do dnia 30 czerwca 2015 r.

a. Dostarczenie modułu umożliwiającego automatyczne wysłanie statusu o kwalifikacji na wydarzenie. Wysłanie statusu odbywać się będzie po uprzednim spełnieniu warunków osoby aplikującej o miejsce;

b. Dostarczenie modułu umożliwiającego Administratorowi stworzenie szablonu opisu przedsiębiorstwa, jego zmianę, dodawanie nowych pól oraz ich usuwanie. Możliwość eksportu oraz importu szablonu;
c. Możliwość tworzenia lub edycji przez administratora formularza rejestracyjnego, 
z opcją tworzenia list rozwijalnych oraz pól ze sprawdzaniem ich zawartości według różnych kryteriów (czy adres e-mail posiada @ i nie posiada polskich znaków);
d. Dostarczenie modułu umożliwiającego Administratorowi na tworzenie ankiet, nadawania wag oraz kryteriów poszczególnym pytaniom. Moduł musi umożliwiać tworzenie równolegle kilku ankiet dowolnego typu;

e. System musi zapewniać możliwość ustawienia przez administratora opcji wymagania lub nie wymagania akceptacji nowych artykułów w ramach wybranych kategorii tematycznych. Administrator musi posiadać możliwość wymagania lub nie wymagania zatwierdzania treści artykułów redagowanych przez użytkowników systemu. System musi także umożliwiać edycję artykułu przez użytkownika uprawnionego do zatwierdzania treści artykułu;
f. Administrator systemu musi posiadać możliwość tworzenia nowych kont moderatorów, usuwania kont moderatorów, nadawania i edycji uprawnień kont moderatorów systemu w zakresie:

· edycji, publikowania i usuwania materiałów, treści, grafik, załączników, linków, działów, podstron itd.;

· tworzenia ankiet oraz ich edycji i publikowania oraz nadawania wag poszczególnym pytaniom ankiety;

· generowania wyników ankiet w formie statystycznej i graficznej oraz drukowania jako dokumentacji (na papierze projektowym);

· edycje/usuwanie baz danych;

· wprowadzanie terminu naboru na wydarzenia oraz daty zakończenia naboru;

· zmiana terminu zakończenia naboru oraz rozpoczęcia naboru na wydarzenie;

· możliwość zmiany statusu dla wydarzenia.

g. Panel administratora musi zawierać wszelkie narzędzia wymagane do pełnej obsługi strony WWW, w zakresie wymienionym powyżej;
h. Panel administratora musi zawierać możliwość generowania statystyk o wybranych danych w formie pliku (.txt, .xls);

i. Administrator musi posiadać możliwość włączenia (z poziomu panelu administracyjnego) bezpiecznego połączenia SSL dla określonych działów i artykułów 
w portalu.
2. Moderator systemu – użytkownik z uprawnieniami edycji, usuwania oraz dodawania treści bądź grafik, załączników, linków. Moderatorowi serwisu uprawnienia nadawane są przez administratora. Zakłada się, że maksymalne uprawnienia mogą być takie jak administratora. Administrator dowolnie konfiguruje uprawnienia moderatora zgodnie z potrzebą. Użytkownik posiada również uprawnienia akceptacji wprowadzonych treści oraz zamieszczania ich na stronie;
3. Uczestnik Projektu – osoba zarejestrowana w systemie, jako uczestnik Projektu, 
z możliwościami (po zalogowaniu):
a.  zapisywania się na prezentowane w serwisie wydarzenia, jak również zarządzanie nimi (wypisanie się do zakończenia rekrutacji); 
b. dodawanie nowych, usuwanie oraz edycję wprowadzonych wcześniej danych;
c. Uczestnik Projektu ma możliwość zapisywania i zarządzania tylko danymi, które zostały przez niego wprowadzone;
d. Uczestnik Projektu ma posiadać możliwość podglądu informacji na temat wybranych wydarzeń, w tym statusu (Zakwalifikowany/Zatwierdzony);

e. stworzony dla Uczestnika Projektu szablon profilu zawierać ma pola pozwalające na zamieszczenie następujących informacji:

· nazwa firmy;
· NIP

· REGON
· dane kontaktowe firmy: adres siedziby, telefon, fax, e-mail;

· dane kontaktowe osoby odpowiedzialnej za uczestnictwo w Projekcie: imię 
i nazwisko, telefon, fax, e-mail;

· branża;

· opis działalności;

· produkty;

· zdjęcia.
VI. REJESTRACJA UŻYTKOWNIKÓW

System Zarządzania Treścią (ang. CMS) ma pozwalać na rejestrację użytkownika on-line 
w serwisie (utworzeniu konta), polegającą na wprowadzeniu przez użytkownika Loginu w formie adresu e-mail (wymagana weryfikacja poprawności wpisanego adresu pod względem składni, 
w szczególności znaku @ oraz braku polskich znaków) oraz hasła i jego potwierdzenia. W momencie rejestracji połączenie musi być szyfrowane. Moduł powinien zawierać prosty mechanizm CAPTCHA, uniemożliwiający działanie botów. Moduł musi zawierać rubrykę dotyczącą wyrażenia zgody na przetwarzanie danych osobowych dla potrzeb niezbędnych dla realizacji procesu autorejestracji oraz na potrzeby realizacji projektu (zgodnie z ustawą z dn. 29.08.97 roku o ochronie danych osobowych Dz. U. z 1997 r. Nr 133 poz. 883 ze zm.). Po wprowadzeniu i zatwierdzeniu danych następuje weryfikacja istnienia adresu mailowego poprzez przesłanie na podany adres e-mail informacji 
o procedurze zakończenia tworzenia konta oraz link aktywacyjny dla nowoutworzonego konta, którego wywołanie kończy proces rejestracji. Osoby zarejestrowane powinny otrzymywać drogą mailową auto-odpowiedź potwierdzającą fakt rejestracji. 
Po ukończeniu procesu rejestracji, użytkownik uzyskuje możliwość dostępu do części zamkniętej, wypełnienia ankiety na dane wydarzenie, dostęp do swojego profilu, a także możliwość dodawania, usuwania lub edycji informacji wprowadzonych przez siebie (o swojej firmie). 
Dane kontaktowe zarejestrowanych użytkowników będą chronione przed dostępem osób niepowołanych. Logowanie do serwisu odbywać się będzie poprzez bezpieczny protokół SSL. Więcej na temat bezpieczeństwa opisano w punkcie IX Zakresu A.

VII. MODUŁY

1. Dostarczenie przez Wykonawcę modułu Newslettera oraz powiadomień. System musi posiadać możliwość przesyłania za pomocą poczty elektronicznej powiadomień 
o nowościach w serwisie oraz newsletterów. System CMS musi pozwalać na:

· wysyłanie wiadomości tekstowych lub w formacie HTML 

· stosowanie wielu szablonów dla różnych zdefiniowanych wersji powiadomień 
i newslettera;

· automatyczne generowanie i wysyłanie powiadomień o nowościach do wybranych kategorii w serwisie, zawierających informacje o nowych treściach, które się pojawiły;

· konfigurowanie mechanizmu rozsyłania powiadomień, w tym nadawcy, grupy subskrybentów, pory wysyłania, wysyłania na żądanie (ad hoc);

· edycji treści newslettera przed wysłaniem;

· zawieranie w treści newslettera/powiadomienia załączników w formie plików;

· możliwość zawierania plików graficznych w treści wiadomości;

· wysyłanie wiadomości na papierze projektowym;

· definiowania grup odbiorców z dowolnie wybranej kategorii bazy danych, jak np. branża, określony typ produktu, nazwa firmy itp.

Zarejestrowany użytkownik będzie miał możliwość wyboru kategorii, z których chce otrzymywać powiadomienia. Użytkownik posiadać też będzie możliwość rezygnacji 
z newslettera. Wyjątkiem będzie przypadek użytkownika zarejestrowanego na wydarzenie – do momentu rezygnacji z uczestnictwa w wydarzeniu, bądź braku kwalifikacji na nie, użytkownik pozbawiony będzie możliwości rezygnacji z subskrypcji z tej kategorii. 

System musi zapisywać historię wysyłanych powiadomień i newsletterów w postaci: odbiorcy, daty, treści.
2. Dostarczenie przez Wykonawcę moduł pozwalającego na tworzenia równolegle kilku różnych baz danych (np. dla branż, uczestników wydarzenia).

3. Dostarczenie przez Wykonawcę modułu tworzenia kalendarium pozwalającego Administratorowi/Moderatorowi na samodzielne wprowadzanie i modyfikację: dat wydarzeń, opisów wydarzeń zawierających linki, przekierowania. Z modułem tym dostarczony zostanie moduł wyszukiwarki wydarzeń, który musi umożliwiać Użytkownikowi serwisu internetowego sortowanie kalendarza po branży i/lub typie wydarzeń. tj. np. targi, misja, seminarium, konferencja, inne. Moduł musi również umożliwiać rejestrację na dane wydarzenie (jeśli rekrutacja została otwarta).
4. Dostarczenie przez Wykonawcę modułu aktualności z możliwością wprowadzania i edycji dat. Aktualności mogą być wprowadzane w formie notatki, galerii zdjęć lub filmów. Moduł aktualności ma posiadać możliwość sortowania wg kategorii: data (od daty – do daty), rodzaju aktualności: wydarzenia, zamówienie publiczne, informacja o naborze.
5. Dostarczenie przez Wykonawcę modułu ankiet (patrz pkt VIII Zakres A).

VIII. ANKIETY 

Wykonawca dostarczy administratorowi narzędzie/moduł umożliwiający samodzielne tworzenie różnego typu ankiet w serwisie internetowym Projektu. Ankieta powinna zawierać m.in.:

· Pytania jednokrotnego wyboru (układ poziomy lub pionowy);
· Pytania wielokrotnego wyboru (układ poziomy lub pionowy);
· Pytania otwarte;
· Pytania macierzowe (jedna odpowiedź w wierszu);
· Pytania macierzowe (kilka odpowiedzi w wierszu);
· Pytania wyboru z listy rozwijalnej;
· Pytania rankingowe;
· Pytania z suwakiem (skala);
· Pytanie z przydzielaniem punktów;
· Bloki opisowe rozdzielające pytania;
· Możliwość podziału ankiety na strony;
· Definiowanie przejść pomiędzy stronami i pytań filtrujących;
· Określenie minimalnych i maksymalnych liczby odpowiedzi w pyt. wielokrotnego wyboru;
· Edycja tekstu podziękowania za wypełnienie;

· Automatyczne zamknięcie ankiety po określonej dacie.
Moduł ankiet ma zapewniać możliwość tworzenia dowolnej liczby ankiet równolegle, tj. ankiet rekrutacyjnych, po wydarzeniach, ewaluacyjnych i innych. 

Ankiety rekrutacyjne do Projektu:

Po poprawnym wypełnieniu ww. danych użytkownik za pomocą klawisza np. „Wyślij”, wysyła zgłoszenie i otrzymuje na ekranie komunikat informujący, że ww. zgłoszenie zostało przesłane do realizacji oraz że w niedługim czasie otrzyma drogą mailową informację o zakwalifikowaniu się do uczestnictwa w danym wydarzeniu. 

Wyniki rekrutacji umieszczane będą przez Administratora w zakładce wyniki rekrutacji oraz dostępne będą dla każdego Uczestnika Projektu w jego profilu po zalogowaniu do systemu. Jednocześnie wydarzeniom nadawany będzie status: nabór w trakcie, nabór zakończony. Status może być ukazany w postaci np. paska postępu.
Moduł umożliwiający wysłanie statusu znajdować się będzie w panelu administratora. Ankiety będą ogólnie dostępne do wglądu, natomiast wypełnianie ich możliwe będzie tylko po zalogowaniu 
i jest jednoznaczne z nadaniem loginu oraz hasła dla użytkownika, który chce wypełnić ankietę, gdzie loginem obowiązkowo będzie adres e-mail wprowadzony przez przedsiębiorcę. Ankiety muszą posiadać możliwość drukowania, zapisania oraz po ich wypełnieniu powinny zostać przesłane do osób odpowiedzialnych za rekrutację oraz jako kopia na adres e-mail podany przez użytkownika jako login. 
Ankiety po wydarzeniach:

Po zakończeniu danego wydarzenia do uczestników uczestniczących w nim rozsyłane będą ankiety badające satysfakcję uczestnictwa. W okresie 6 miesięcy od wydarzenia rozsyłane będą ankiety badające efekty uczestnictwa w wydarzeniach.

Ankiety ewaluacyjne i inne:

Administrator ma posiadać możliwość stworzenia dowolnej ankiety oraz nadawania kryteriów i wag poszczególnym jej częściom.

A. Bezpieczeństwo

Wypełnianie ankiety odbywać się ma przez bezpieczny protokół SSL.
B. Zbieranie wyników ankiety 

· Możliwość ukrycia wyników przed respondentami;
· Przypisanie respondentom unikalnych identyfikatorów (konto użytkownika);
· Tworzenie i zarządzanie listami respondentów;
· Odkładanie na później i powrót do wypełniania ankiety;
· Możliwość przypisania wag liczbowych do pytań wyboru i macierzowych;
· Możliwość prezentacji wyniku punktowego po zakończeniu testu;
· Definiowanie odpowiedzi neutralnej (odpowiedź nie liczy się do końcowego wyniku);

· Możliwość podglądu oraz generowania w formie pliku: statystyk odwiedzin strony oraz podstron, liczbie wypełnionych ankiet.
C. Analiza wyników

· Prezentacja wyników w formie liczbowej;
· Prezentacja wyników w formie graficznej (słupki);
· Generowanie raportu z badania do pliku: .pdf, .csv;
· Eksport wyników zbiorczych;
· Eksport surowych danych (pojedyncze wypełnienia);
· Eksport wyników do SPSS (syntax i baza danych) – po wybraniu przez przedsiębiorcę wydarzenia „X”, automatycznie ankieta powinna trafić do bazy wydarzenia „X”. Dla każdej bazy ma istnieć możliwość generowania wyników w formie statystycznej oraz w formie sumarycznej (l. punktów);
· Przeglądanie wypełnionych arkuszy;
· Filtrowanie wyników wg ustalonych kryteriów;
· Tabele krzyżowe.

IX. BEZPIECZEŃSTWO PORTALU

A. PROTOKÓŁ HTTPS:

W związku z faktem, iż serwis internetowy posiadać będzie część otwartą (ogólnodostępną dla wszystkich użytkowników) oraz część zamkniętą (dla zalogowanych użytkowników), koniecznym jest zapewnienie bezpiecznej autoryzacji wszystkich zalogowanych użytkowników serwisu za pośrednictwem protokołu HTTPS. Wykonawca odpowiedzialny jest za całą procedurę generacji certyfikatu SSL oraz ponosi koszt jego weryfikacji w zaufanym centrum certyfikacji. Certyfikat powinien być uzyskany w wariancie pełnego uwierzytelnienia. W ramach zaoferowanego przez Wykonawcę wynagrodzenia mieści się też wykup protokołu HTTPS oraz związanej z nim certyfikacji od dnia wdrożenia serwisu internetowego potwierdzonego Protokołem Odbioru do dnia 31 grudnia 2014 roku lub w razie przedłużenia okresu realizacji Projektu do dnia 30 czerwca 2015 r. 
· Dostęp do systemu musi odbywać się za pomocą bezpiecznego połączenia SSL z kluczem 
o długości min 128 bitów dla wszystkich administratorów oraz moderatorów portalu. 

· System musi umożliwiać tworzenie i zmianę reguł dotyczących długości oraz stopnia skomplikowania haseł przechowywanych w bazie danych systemu, a także umożliwiać określenie czasu, po którym konieczna będzie zmiana hasła.

· Hasła użytkowników systemu nie mogą być przechowywane w bazie systemu w postaci jawnej, lecz z wykorzystaniem bezpiecznej funkcji skrótu (np. SHA – Secure Hash Algorithm).

· System musi umożliwiać ustawienie przez administratora czasu bezczynności, po którym użytkownik zostanie wylogowany z systemu.

· System musi umożliwiać włączenie mechanizmu blokowania jednoczesnego logowania się tego samego użytkownika.

· System musi czasowo blokować konto przy wielokrotnej próbie zalogowania z niewłaściwym hasłem. Liczba prób musi być możliwa do ustalenia przez administratora, który musi mieć możliwość ręcznego odblokowania konta.

B. ANTYWIRUS ORAZ FIREWALL

Serwis internetowy Projektu ma być zabezpieczony firewall’em oraz oprogramowaniem antywirusowym. CMS, bądź też komponent w CMS musi posiadać funkcjonalność antywirusa i zapory firewall (m.in. zapora przeciw floodingowi, atakom DDoS itd.), może to być rozwiązanie typu Security Suite.

System musi uniemożliwiać dostęp do funkcji i zgromadzonych w nim danych z pominięciem mechanizmów bezpieczeństwa. System musi być odporny na znane techniki ataku i włamań, w tym m.in. na:

· SQL Injection;

· penetracja niepublicznych zasobów serwera (path traversal, Google Hacking);

· wstrzykiwanie kodu (code injection);

· przejmowanie serwera przez dostęp z poziomu kodu do powłoki systemowej (shell);

· wstrzykiwanie komend systemowych;

· narzucanie sesji (session fixation, session adoption);

· kradzież sesji za pomocą XSS (cross-site scripting);

· nieautoryzowane operacje w aplikacji CSRF (cross-site request forgery).

W przypadku pojawienia się nowych nie znanych wcześniej technik włamań, Wykonawca jest zobowiązany do ich analizy oraz dostarczenia niezbędnych poprawek i uaktualnień eliminujących podatność dostarczonego systemu CMS w ramach świadczonej pomocy technicznej.

System musi filtrować i walidować wszystkie dane wejściowe (np. z formularzy) w celu zminimalizowania ryzyka naruszenia integralności systemu bądź danych.

X. PRAWA AUTORSKIE DO TREŚCI
1. Przeniesienie autorskich praw majątkowych do serwisu, a także użytych do jego wykonania materiałów na warunkach określonych w umowie;

2. Udzielenie licencji dla systemu CMS, nieograniczonej czasowo i terytorialnie.

3. Wykonawca dostarczy wszelkie licencje (bazodanowe, narzędziowe itp.) niezbędne do pracy serwisu wraz z systemem CMS;

4. Licencjonodawca (Wykonawca) udzieli zgody licencjonobiorcy (Zamawiającemu) na dowolne wykorzystanie rezultatów realizacji Przedmiotu Zamówienia m.in. na potrzeby uruchomienia innych internetowych platform wspieranych przez Zamawiającego;

5. Prawa autorskie lub prawa wynikające z licencji przechodzą na Zamawiającego z datą podpisania protokołu odbioru licencji wraz z nośnikami, wersjami instalacyjnymi oraz kodami źródłowymi wraz z dokumentacją;

6. Wraz z serwisem i systemem CMS musi zostać dostarczone minimum 15, a maksymalnie 100 jednoczesnych licencji dostępowych dla moderatorów i administratorów (dokładną ilość określi Zamawiający), przy czym w bazie systemu może być ich zarejestrowana dowolna liczba. Każda z instalacji systemu musi umożliwiać jednoczesny dostęp dla nieograniczonej liczby użytkowników końcowych zarejestrowanych i niezarejestrowanych;

7. Wykonawca przeniesie na rzecz Zamawiającego autorskie prawa majątkowe do zaakceptowanych przez Zamawiającego elementów graficznych, kodów źródłowych oraz szablonów wyglądu serwisu. Przeniesienie praw autorskich następuje w ramach wynagrodzenia umownego;

8. Wszelkie zdjęcia oraz materiały multimedialne i inne elementy dostarczone przez Wykonawcę 
z systemem CMS muszą być własnością Zamawiającego lub autorskie prawa majątkowe muszą być przeniesione na Zamawiającego;

9. Serwis wraz z systemem CMS winien być udostępniony w sposób określony w licencji publicznej Unii Europejskiej, powinien być przygotowany zgodnie z Wytycznymi dla użytkowników 
i programistów EUPL (zgodnie z najnowszymi wersjami na dzień rozpoczęcia postępowania);

10. Wykonawca zobowiązuje się przenieść na Zamawiającego autorskie prawa majątkowe na wszystkich polach eksploatacji, w szczególności:

a. utrwalanie, kopiowanie całości lub poszczególnych elementów Systemu na wszelkich nośnikach dostępnych w chwili zawarcia Umowy, w szczególności na nośnikach magnetycznych umożliwiających eksploatację systemu;

b. zwielokrotnianie całości lub poszczególnych elementów Systemu przy użyciu wszelkich technik dostępnych w chwili zawarcia Umowy, a w tym na nośnikach, o których mowa w punkcie a);

c. w zakresie rozpowszechniania systemu w inny sposób: wprowadzenie do pamięci ROM lub innego rodzaju pamięci trwałej komputera oraz do pamięci nietrwałej RAM, publiczne udostępnianie w taki sposób, aby każdy mógł mieć dostęp do Systemu 
w miejscu i czasie przez siebie wybranym; w szczególności w zakresie wykorzystania Systemu do celów przygotowania innych koniecznych systemów informatycznych;

d. obserwowanie, badanie i testowanie funkcjonowania Systemu w celu poznania jego idei i zasada w trakcie wprowadzania, wyświetlania, stosowania, przekazywania lub przechowywania danych systemu i jego kody źródłowego;

e. wystawienia lub publiczną prezentację (na ekranie) podczas różnego rodzaju wydarzeń (konferencje, seminaria, targi, misje gospodarcze itp.)

f. wykorzystywania w innych materiałach wydawniczych oraz we wszelkiego rodzaju mediach audio-wizualnych i komputerowych;

g. prawa do wykorzystywania dzieła w całości lub jego części oraz łączenia go z innymi dziełami;

h. digitalizacji;

i. zwielokrotnienie poprzez druk lub nagranie na nośniku magnetycznym lub cyfrowym w postaci elektronicznej;

j. rozpowszechnianie, w tym wprowadzanie do obrotu;

k. nieodpłatne wypożyczanie lub udostępnianie zwielokrotnionych egzemplarzy;

l. wprowadzenie w całości lub części do Internetu w sposób umożliwiający transmisję odbiorczą przez zainteresowanego użytkownika;

m. zwielokrotnienie kodu źródłowego lub tłumaczenie jego formy (w rozumieniu art. 74 ust. 4 pkt. 1 i 2 Ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych), jeżeli jest to niezbędne do uzyskania informacji koniecznych do osiągnięcia współdziałania Systemu z niezależnie stworzonym programem komputerowym, przy czym informacje tak uzyskane nie mogą być:

i. wykorzystywane do innych celów niż osiągnięcie współdziałania z niezależnie stworzonym programem komputerowym;

ii. przekazane osobom trzecim, chyba że jest to niezbędne do osiągnięcia współdziałania niezależnie stworzonego programu komputerowego;

iii. wykorzystane do rozwijania, wytwarzania lub wprowadzania do obrotu programu komputerowego o istotnie podobnej formie wyrażenia lub do innych czynności naruszających prawa autorskie.

n. utrwalanie i zwielokrotnianie dzieła w celu realizacji uprawnień osobistych w pkt. a-m.

11. Wykonawca zobowiązuje się do przekazania Zamawiającemu wszystkich kodów źródłowych oprogramowania, wersji instalacyjnych wykorzystywanych przez portal oraz system CMS, które powstaną w wyniku realizacji Umowy. Przekazanie wszystkich kodów źródłowych zapewni Zamawiającemu nieograniczoną technicznie możliwość wprowadzania modyfikacji wyglądu 
i funkcjonalności portalu wraz systemem CMS.

12. Wykonawca nie może wykorzystywać materiałów do budowy części elementów portalu udostępnionych przez Zamawiającego (m.in. tekstów, zdjęć) do celów innych niż budowa 
i tworzenie serwisu internetowego projektu;

13. W przypadku, gdy zdjęcia i materiały są objęte licencjami otwartymi Wykonawca ma obowiązek zapewnić szczegółową informację nt. podstawy oraz dopuszczalnym zakresie ich wykorzystania;

14. W przypadku licencji GPL (ang. General Public Licence) Wykonawca nie ma możliwości przekazania autorskich praw majątkowych, ponieważ nie jest ich właścicielem. W związku 
z faktem, że komponenty GPL wydane są na licencji GPL, dopuszcza się przekazanie licencji GPL lub innej licencji na oprogramowanie autorskie z prawem modyfikacji kodu źródłowego.
XI. ZGODNOŚĆ Z OBOWIĄZUJĄCYMI AKTAMI PRAWNYMI

Dostarczony system musi być zgodny z obowiązującymi aktami prawnymi mającymi wpływ na jego działanie i realizowaną funkcjonalność na dzień złożenia oferty.

System musi spełniać wymagania określone w ustawie o ochronie danych osobowym (Dz. U. 2002.101.926  ze zmianami).

Poszczególne elementy portalu muszą być zbudowane zgodnie z właściwymi przepisami, m.in.: rozporządzeniem Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 29 kwietnia 2004 r. w sprawie dokumentacji przetwarzania danych osobowych oraz warunków technicznych i organizacyjnych, jakim powinny odpowiadać systemy i urządzenia informatyczne służące do przetwarzania danych osobowych (DZ. U. Nr 100, poz. 1024).

Wykonawca jest również zobowiązany do dostosowania systemu do zmian aktów prawnych mających wpływ na dostarczony system  i realizowaną przez niego funkcjonalność w ramach świadczonych przez niego usług utrzymywania oraz wsparcia portalu, bez prawa do dodatkowego wynagrodzenia z tego tytułu (tj. od dnia wdrożenia serwisu internetowego potwierdzonego Protokołem Odbioru do dnia 31 grudnia 2014 roku lub w razie przedłużenia okresu realizacji Projektu do dnia 30 czerwca 2015 r. Dostosowanie systemu do zmian aktów prawnych musi zostać zaimplementowane przed ich wejściem w życie.
ZAKRES B

Wdrożenie serwisu internetowego obejmuje m.in. testy, wdrożenie i uruchomienie serwisu internetowego, pozycjonowanie i statystyki odwiedzin.

1. Testy funkcjonalne, wydajnościowe, bezpieczeństwa systemu i danych oraz użyteczności (patrz Zakres C pkt.C.2):

Testy powinny zostać wykonane przez Wykonawcę na podstawie różnych scenariuszy. W efekcie ich przeprowadzenia Zamawiający ma otrzymać:

a. raport dotyczący odporności na znane techniki ataku i włamań;

b. audyt bezpieczeństwa platformy sprzętowo-programowej systemu CMS;

c. analiza wydajności określająca maksymalną liczbę użytkowników na sekundę korzystających jednocześnie z zasobów serwisu przy założeniu, że czas odpowiedzi serwera wynosi 5 sekund;

d. badanie użyteczności serwisu (ang. Web Usability) wraz z raportem i rekomendacjami ekspertów. Raport badania użyteczności systemu powinien zawierać minimalnie: 

i. wzorce zachowań użytkowników oraz ich naturalne reakcje;

ii. przyzwyczajenia, oczekiwania oraz odczucia użytkowników;

iii. sposób postrzegania badanego obiektu w postaci map gorących miejsc;

2. Wdrożenie, przekazanie oraz uruchomienie serwisu internetowego:

a. Zapewnienie i dostarczenie Zamawiającemu niezbędnych kodów do serwisu internetowego, licencji na oprogramowanie (opisanym szerzej w punkcie X Zakresu A), które wchodzi w zakres realizacji przedmiotu zamówienia.
b. Dostarczenie instrukcji oraz konfiguracji serwisu internetowego w formie pozwalającej na wprowadzenie osoby wyznaczonej przez Zamawiającego do obsługi strony WWW. Instrukcja obsługi oraz konfiguracji CMS zostanie przekazana w postaci wydruku oraz w postaci elektronicznej (plik Word lub PDF) na nośniku CD lub DVD, umożliwiającej jej zwielokrotnienie. W ramach zaoferowanego wynagrodzenia treść instrukcji obsługi powinna być aktualizowana przez Wykonawcę zgodnie z aktualizacjami serwisu oraz uzupełnianiem go o nowe funkcjonalności;

c. Dostarczenie przez Wykonawcę na płycie CD lub DVD kodu źródłowego i grafiki roboczej w celu zachowania dobrej jakości.
d. Serwis internetowy (w pełnej funkcjonalności) zostanie przekazany Zamawiającemu 
w formie elektronicznej na płycie CD lub DVD w dwóch kopiach (tzw. content package). Administratorowi przekazane zostaną niezbędne login oraz hasło do systemu CMS. 
e. Instalacja i uruchomienie przez Wykonawcę serwisu internetowego pod adresem www wskazanym przez Zamawiającego, na serwerze wskazanym przez Zamawiającego.
f. Opublikowanie i udostępnienie serwisu internetowego w publicznej sieci Internet osobom trzecim od dnia odbioru serwisu internetowego przez Zamawiającego, pod adresem (domeną) wskazanym przez Zamawiającego, zapewniające jednakową czytelność serwisu internetowego w przeglądarkach: IE 7.0 oraz wyżej, Firefox 3.x oraz nowsze, Google Chrome, Opera, Safari 5 Mac OSX i nowsze.

g. Zapoznanie pracowników Projektu z zakresem obowiązków pełnienia funkcji administratorów serwisu i moderatorów strony ma być przeprowadzone na platformie Wykonawcy w formie e-learningowej”.
ZAKRES C

Zakres C obejmuje usługi: obsługi serwisu internetowego, gwarancje oraz niezbędne usługi aktualizacji treści i modyfikacji serwisu internetowego. Zakres zamówienia polega na umieszczeniu dowolnej ilości treści merytorycznych i ich aktualizacji, a także modyfikacji serwisu internetowego w czasie trwania umowy o dane przekazane przez Zamawiającego. 
I. OBSŁUGA ADMINISTRACYJNA SERWISU
W ramach przedsięwzięcia, po wdrożeniu Systemu, Zamawiającemu zapewniona jest kompletna pomoc techniczna i stała opieka powdrożeniowa nad systemem CMS oraz aktualizacja jako całości. Wsparcie techniczne nad systemem CMS obowiązuje od dnia wdrożenia serwisu internetowego potwierdzonego Protokołem Odbioru do dnia 31 grudnia 2014 roku lub w razie przedłużenia okresu realizacji Projektu do dnia 30 czerwca 2015 r.

1. W ramach obsługi administracyjnej serwisu rozumie się co najmniej:
a. wykonywanie audytów bezpieczeństwa (co najmniej 1 raz w roku kalendarzowym);

b. wykonywanie testów wydajnościowych (co najmniej 1 raz w roku kalendarzowym);
c. instalowanie poprawek zwiększających bezpieczeństwo serwera, serwisu i systemu CMS;

d. pomocy przy zakładaniu kont użytkowników;

e. tworzenie baz danych;
f. pomoc przy nadawaniu uprawnień użytkownikom;
g. pomoc przy tworzeniu ankiety i edycji poszczególnych jej pól;
h. konsultacje i pomoc udzielaną na miejscu w zakresie funkcjonowania Systemu CMS;

i. konsultacje telefoniczne oraz mailowe w zakresie funkcjonowania Systemu CMS, udzielane dla pracowników Zamawiającego;

j. świadczenie usług serwisu programowego serwisu internetowego;

k. dokonywanie aktualizacji i modyfikacji zawartości serwisu internetowego o dane przekazywane przez Zamawiającego w czasie trwania umowy w zakresie warunków określonych w umowie.
l. tworzenie nowych funkcjonalności, projektu graficznego oraz technicznego serwisu, 

m. tworzenie kopi zapasowych – wykonywanie codziennych kopii (różnicowych) oraz pełnych kopii (raz w tygodniu) bezpieczeństwa składowanych na zapasowym serwerze plików Zamawiającego oraz nagrywane na płycie, która po zapełnieniu przekazywana będzie Zamawiającemu nie rzadziej niż 1 raz na kwartał; służących odtworzeniu w ciągu 24 godzin pełnej funkcjonalności serwisu wraz z systemem CMS w przypadku awarii serwera,

n. wykonanie usługi pozycjonowania serwisu. Dopuszcza się możliwość zlecenia wykonania usługi przez Podwykonawcę. Pozycjonowanie zostanie wykonane dla maksimum dziesięciu haseł w języku polskim oraz dla trzech haseł w języku angielskim, hasła podane przez Zamawiającego  zostaną w trakcie prac nad serwisem. Wykonawca powinien zapewnić pozycjonowanie serwisu (SEO), czyli taką optymalizację kodu strony, aby portal miał wysokie pozycje w najpopularniejszych wyszukiwarkach, m.in. poprzez generowanie przyjaznych linków i opisów meta, menadżera analityki itd. Istotnym jest również brak kar za tzw. Black SEO.

Wszystkie prace zlecone przez Zamawiającego w ramach obsługi technicznej zostaną wykonane 
w terminie 2 dni roboczych (przez które rozumie się dni od poniedziałku do piątku z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy), chyba że Zamawiający po konsultacji z Wykonawcą postanowi inaczej.

II. GWARANCJA

Wykonawca zobowiązuje się w ramach umowy do udzielenia Zamawiającemu gwarancji na wykonany system CMS. Gwarancja będzie obowiązywała od dnia wdrożenia serwisu internetowego (tj. wykonania wszystkich czynności o których mowa w Zakresie B) potwierdzonego Protokołem Odbioru przez 2 lata i obejmować będzie m.in. aktualizacje systemu, kopie bezpieczeństwa oraz naprawę wszelkich usterek oraz błędów, które zostaną ujawnione w trakcie funkcjonowania systemu. Szczegółowa lista usług realizowanych w ramach gwarancji znajduje się poniżej.

W ramach gwarancji należy:

1. Zagwarantować działanie serwisu internetowego na poziomie co najmniej 99,0% zgodnie 
z Opisem Przedmiotu Zamówienia. 

2. Usuwać wszelkie wady serwisu internetowego ujawnione w okresie obowiązywania umowy.
3. W zakresie konieczności (np. po awarii) przywracać działanie serwisu internetowego z kopii bezpieczeństwa.

4. Zapewnić niezbędne licencje na ewentualne oprogramowanie konieczne do działania serwisu internetowego.

5. Modyfikować system o aktualizacje:

a. związane ze zmianą stanu prawnego, 

b. systemów bezpieczeństwa (firewall oraz antywirus).

6. Zgłaszać niezwłocznie Zamawiającemu problemy z wydajnością systemu. 

7. Reagować na incydenty bezpieczeństwa (wszelkie ataki na stronę internetową, usterki techniczne, błędy oprogramowania, niedostatki w zasobach systemowych).

8. Wspierać użytkowników zarządzających oraz wprowadzających treści do serwisu internetowego w przypadku pojawienia się problemów w okresie trwania umowy.

9. W ramach wsparcia technicznego Wykonawca, w przypadku awarii serwera oraz systemu ma zapewnić usługę pełnego odtworzenia pełnej funkcjonalności serwisu internetowego wraz 
z systemem CMS w ciągu 24 godzin.
10. Wykonywać zautomatyzowaną usługę backupu w postaci codziennych kopii bezpieczeństwa baz danych serwisu;

11. Wykonywać zautomatyzowaną usługę backupu w postaci cotygodniowych pełnych kopii bezpieczeństwa.

Awarie i reakcje na awarie:
1. Przy obsłudze błędów Wykonawca ma używać tzw. Bugtrackerów, czyli programu służącego do rejestrowania i zarządzania informacjami o błędach napotkanych w oprogramowaniu. Głównym zadaniem takiego oprogramowania jest zebranie w jednym miejscu informacji 
o wszelkich błędach i problemach z oprogramowaniem, umożliwienie zarządzania procesem ich rozwiązywania, przechowywanie informacji historycznych o przebiegu procesu naprawczego, zarządzanie podziałem pracy i odpowiedzialności w zespole projektowym. 
2. Reakcja na zgłoszenia awarii w czasie do 8 godzin roboczych od czasu zgłoszenia awarii.

3. Eliminacja w ciągu 24 godzin, od chwili zgłoszenia, skutków błędu krytycznego polegająca na przywróceniu wersji Serwisu oraz bazy danych Serwisu w wersji „tylko do odczytu” do stanu sprzed powstania awarii. Dzień i czas powstania awarii określa Zamawiający oraz dostarcza stosowne kopie bezpieczeństwa.
Przez stan Tylko do odczytu należy rozumieć stan pracy Serwisu podczas awarii krytycznej, który umożliwia przeszukiwanie i pobieranie danych jednak niedostępne są funkcje tworzenia, modyfikacji i usuwania wpisów z danymi ze względu na mogące powstać zagrożenia utraty spójności integralności danych.

4. Czas usunięcia błędu krytycznego w terminie do 2 dni roboczych od czasu zgłoszenia awarii.

Przez Błąd krytyczny należy rozumieć błąd uniemożliwiający poprawną pracę z aplikacją – niemożliwe jest wykonanie kluczowych dla aplikacji funkcji bezpośrednio ani pośrednio innymi metodami (najwyższy priorytet realizacji).

5. Czas usunięcia błędu użytkowego w terminie do 3 dni roboczych od czasu zgłoszenia awarii. 

Przez Błąd użytkowy należy rozumieć błędne działanie jednej z funkcji nie wpływające znacząco na pracę lub błąd który można ominąć poprzez użycie innych funkcji (normalny priorytet realizacji).

6. Czas usunięcia niedogodności użytkowej w terminie do 7 dni roboczych od czasu zgłoszenia. 

Przez Niedogodność użytkową należy rozumieć błędne działanie jednej z funkcji bądź nieergonomiczność interfejsu nie wpływające znacząco na pracę lub błąd który można ominąć poprzez użycie innych funkcji (najniższy priorytet realizacji).
III. ZAKRES PRAC
W trakcie realizacji projektu Zamawiający zastrzega sobie prawo do wglądu, ingerencji 
w powstający projekt, a przez to rozumie się zmianę: treści zawartych w serwisie, wyglądu strony 
w sposób wskazany przez Zamawiającego. Zamawiający zastrzega sobie prawo do śledzenia na bieżąco postępów pracy Wykonawcy. Przy wykonywaniu przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest ściśle współpracować z Zamawiającym, w tym uwzględniać uwagi Zamawiającego. Zamawiający może zgłaszać uwagi do pracy serwisu, aż do osiągnięcia zakładanego celu, a Wykonawca jest zobowiązany te uwagi uwzględniać i dokonywać stosownych poprawek/usprawnień, z uwzględnieniem terminu przewidzianego na zamknięcie całości prac. 

A. Zadanie 1 – Projekt funkcjonalny serwisu internetowego

Celem Zadania 1 jest stworzenie projektu serwisu internetowego wraz z systemem CMS oraz jego funkcjonalnościami. Projekt oparty będzie na wymaganiach postawionych w Zakresie A niniejszego dokumentu.

Zadanie 1 składać się będzie z trzech części: opis funkcjonalności, projekt graficzny serwisu, projekt techniczny serwisu.

1. Opis funkcjonalności:

Funkcjonalności systemu opisane zostały w Zakresie A. Wykonawca opracuje i przedstawi Zamawiającemu do akceptacji analizę funkcjonalności realizowanego systemu zawierającą minimum:

· słownik pojęć;

· szczegółowy opis wszystkich wymagań dotyczących systemu CMS;

· architekturę logiczną systemu (podział, zakres oraz powiązania między modułami);

· zakres danych przechowywanych i udostępnianych przez system;

· założenia i opis interfejsu użytkownika;

· listę uprawnień do poszczególnych funkcji systemu CMS wraz z opisem;

· listę ról w systemie i grupowanych przez nie uprawnień.

Opis funkcjonalności podlega akceptacji i odbiorowi końcowemu przez Zamawiającego. Treść opisu funkcjonalności może podlegać aktualizacji w trakcie prac wdrożeniowych. Każda zmiana 
w opisie funkcjonalności odnotowana w rejestrze zmian treści musi zostać zatwierdzona przez Zamawiającego. Opis funkcjonalności powinien być zapisany w pliku Microsoft Word (DOC) bądź równoważnym oraz dodatkowo zapisany w formacie PDF i nie powinien przekraczać 50 stron.

2. Projekt graficzny:

W zakresie przygotowania projektu szaty graficznej opracować wstępne 3 propozycje projektu graficznego serwisu internetowego, zarówno w języku polskim, jak i angielskim. Wymagania dotyczące projektu graficznego serwisu opisane zostały w pkt III Zakresu A.
Zamawiający może zgłaszać uwagi do projektu grafiki, aż do osiągnięcia zakładanego celu 
i zaakceptowania projektu, a Wykonawca jest zobowiązany te uwagi uwzględniać i dostarczać poprawione projekty.
3. Projekt techniczny:

Na podstawie zatwierdzonej przez Zamawiającego analizy funkcjonalności Wykonawca wykona projekt techniczny serwisu internetowego zawierający co najmniej:

· opis wszystkich funkcji dostarczanego systemu;

· opis wykorzystywanych struktur danych i modelu bazy danych;

· architekturę techniczną systemu: moduły, komponenty i powiązania między nimi, zastosowane technologie itp.;

· projekt zabezpieczeń na poziomach: sieć internetowa, sieć lokalna, system operacyjny, baza danych, oprogramowanie narzędziowe i systemowe, archiwizacja danych;

· projekt instalacji i konfiguracji systemu

· scenariusze testów akceptacyjnych w zakresie funkcjonalności, bezpieczeństwa 
i wydajności systemu;

· rejestr zmian treści.

B. Zadanie 2 – wprowadzanie danych na stronę

W ramach Zadania 2 Wykonawca ma za zadanie wprowadzić do serwisu internetowego dane przedstawione przez Zamawiającego, dotyczy to zarówno baz danych, jak i treści serwisu internetowego.

C. Zadanie 3 – uruchomienie, testowanie oraz wdrożenie serwisu internetowego

Zadanie 3 składać się będzie z czterech części: uruchomienie wersji testowej serwisu, testy portalu, zapoznanie pracowników Projektu z zakresem obowiązków pełnienia funkcji administratorów serwisu i moderatorów serwisu oraz wdrożenie serwisu.

1. Uruchomienie wersji testowej serwisu:

W zakresie uruchomienia serwisu internetowego Wykonawca ma za zadanie:

a. zaimplementować zatwierdzony przez Zamawiającego projekt graficzny serwisu internetowego wraz z funkcjonalnościami opisanymi w dokumentacji (opisy zawarte 
w Zakresie A);

b. uruchomić serwis internetowy na serwerze Wykonawcy zamówienia;

c. zapewnić dostęp do wersji testowej serwisu internetowego pracownikom Projektu celem testowania i weryfikacji przez Zamawiającego. 
d. uwzględnić uwagi zgłaszane przez pracowników Projektu do serwisu internetowego przed jego odbiorem.
W terminie 1 dnia roboczego od implementacji serwisu Wykonawca zapewni dostęp pracownikom Projektu do wersji testowej serwisu wykorzystującej formularz rejestracyjny.

2. Testy funkcjonalne, wydajnościowe, bezpieczeństwa systemu i danych, użyteczności serwisu internetowego:

Celem tej części zadania 3 jest zbadanie funkcjonalności i użyteczności serwisu, wydajności serwera oraz łącza internetowego, a także poziomu zabezpieczeń całego systemu i zawartych w nich danych.

a. przeprowadzić testy funkcjonalne wydajnościowe, bezpieczeństwa systemu i danych oraz użyteczności na podstawie scenariuszy wcześniej zaakceptowanych przez Zamawiającego;

b. przedstawić raporty z wykonanych testów bezpieczeństwa oraz wydajnościowych na podstawie przyjętych wcześniej założeń uzgodnionych z Zamawiającym;
Po zatwierdzeniu scenariusza testów funkcjonalnych, wydajnościowych, bezpieczeństwa systemu i danych, użyteczności serwisu internetowego, Wykonawca przystąpi do prac związanych 
z testami serwisu internetowego.

W terminie 7 dni roboczych od zatwierdzenia przez Zamawiającego scenariusza testów, Wykonawca dostarczy Zamawiającemu raporty z przeprowadzonych testów bezpieczeństwa 
i wydajnościowych. Dopuszcza się wydłużenie terminu, jeśli strony postanowią inaczej.

3. Zapoznanie pracowników Projektu z zakresem obowiązków pełnienia funkcji administratorów serwisu i moderatorów serwisu:
Zapoznanie pracowników Projektu z zakresem obowiązków pełnienia funkcji administratorów serwisu i moderatorów strony ma być przeprowadzone na platformie Wykonawcy w formie 
e-learningowej. W ramach tej części zadania Wykonawca ma:
a. zapoznać dwóch wyznaczonych pracowników Projektu z zakresem obowiązków pełnienia funkcji administratora serwisu internetowego oraz dostarczyć im odpowiednią do tej funkcji dokumentację użytkową i dokumentację techniczną;
b. Zapoznać dwóch wyznaczonych pracowników Projektu z zakresem obowiązków pełnienia funkcji moderatora serwisu internetowego oraz dostarczyć im odpowiednią do tej funkcji dokumentację użytkową i dokumentację techniczną.

W terminie do 5 dni roboczych od dostarczenia raportów z przeprowadzonych testów Wykonawca zapozna czterech wyznaczonych pracowników Projektu z zakresem obowiązków pełnienia funkcji administratorów serwisu i moderatorów serwisu oraz dostarczy im dokumentację użytkową 
i dokumentację techniczną dla administratorów oraz moderatorów serwisu internetowego.

W ostatnim tygodniu obowiązywania Umowy Wykonawca ponownie zapozna czterech wyznaczonych pracowników Projektu, którzy przejmą administrację nad serwisem, z zakresem obowiązków pełnienia funkcji administratorów serwisu i moderatorów serwisu.

4. Wdrożenie serwisu internetowego:
W ramach tej części zadania Wykonawca ma:

a. uruchomić wolny od wad i w pełni sprawny system CMS na potrzeby Projektu;

b. zapewnić i dostarczyć Zamawiającemu potrzebne kody do serwisu internetowego oraz licencje na oprogramowanie wchodzące w zakres realizacji przedmiotu Zamówienia;

c. przekazać kody źródłowe oraz grafiki robocze;

d. dostarczyć instrukcje oraz konfigurację serwisu internetowego;

e. opublikować i udostępnić serwis internetowy w sieci publicznej Internet osobom trzecim od dnia odbioru serwisu internetowego, pod adresem wskazanym przez Zamawiającego
Zamawiający może zgłaszać uwagi do pracy serwisu, aż do osiągnięcia zakładanego celu, 
a Wykonawca jest zobowiązany te uwagi uwzględniać i dokonywać stosownych poprawek/usprawnień, z uwzględnieniem terminu przewidzianego na zamknięcie całości prac. 
IV. HARMONOGRAM PRAC

W terminie do 5 dni roboczych od daty podpisania umowy zostanie zorganizowane spotkanie organizacyjne przedstawicieli Wykonawcy i Zamawiającego, mające na celu omówienie sposobu realizacji przedmiotowego zamówienia, w tym szczegółowego zakresu i harmonogramu prac, oczekiwań, co do wyniku prac oraz sposobu komunikacji pomiędzy Wykonawcą i Zamawiającym. Ze spotkania zostanie sporządzony protokół, zawierający ustalenia stron. Protokół zostanie sporządzony w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron, a jego zapisy będą wiążące. W razie trudności w ustaleniu dokładnego harmonogramu prac wiążący będzie harmonogram zaproponowany przez Zamawiającego. 

Całość prac dotyczących projektowania, wykonania, uruchomienia oraz wdrożenia serwisu internetowego zostanie zamknięta w terminie nie dłuższym niż 60 dni od dnia podpisania umowy.
W terminie 20 dni od podpisania umowy Wykonawca wdroży oraz uruchomi serwis internetowy o charakterze informacyjnym wraz z grafiką, o której mowa w części III.A.2 powyżej, oraz z funkcjonalnościami: wersja mobilna, wersja dla niedowidzących, a w następnym etapie prac uzupełni serwis o pozostałe funkcjonalności, moduły, wersję angielskojęzyczną etc. aż do osiągnięcia efektu zgodnego ze Szczegółowym Opisem Zamówienia oraz uzgodnionego z Zamawiającym.
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