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               Załącznik nr 9 do SIWZ
I Szczegółowe wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia

1. Założenia ogólne dotyczące przedmiotu zamówienia:

a) Sprzęt musi być fabrycznie nowy i wolny od obciążeń prawami osób trzecich.

b) Do każdego urządzenia musi być dołączona karta gwarancyjna, oraz instrukcja obsługi 
w języku polskim,

c) Oferowany sprzęt musi posiadać oznakowanie CE i Wykonawca musi dołączyć do oferty deklarację zgodności – należy przez to rozumieć oświadczenie producenta lub jego upoważnionego przedstawiciela stwierdzające na jego wyłączną odpowiedzialność, że oferowane wyroby są zgodne z zasadniczymi wymaganiami, zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 roku o systemie oceny zgodności.
d) Przedmiot zamówienia musi być dostarczony do wskazanej szkoły. Dostawa obejmuje: dostarczenie, wniesienie, montaż, uruchomienie, instruktaż obsługi  (szkolenie – w sytuacjach przewidzianych w Opisie Szczególwym) wymienionego sprzętu w pomieszczeniu wskazanym przez dyrektora szkoły.

e) Szkolenie z obsługi dostarczonego sprzętu odbywa się po jego dostarczeniu, wniesieniu, montażu i uruchomieniu w terminie ustalonym z dyrektorem szkoły.
f) Odpowiedzialność za sprzęt spoczywa wyłącznie na Wykonawcy do dnia jego ostatecznego odbioru. Jeżeli nie przewiduje się dostawy i instalacji w ciągu jednego dnia, Wykonawca w pełni odpowiada za utratę lub zniszczenie urządzeń również w sytuacji, kiedy sprzęt jest w posiadaniu szkoły lub innych osób.

g) Dostarczenie, wniesienie, montaż, konfiguracja, instalacja w szkole oraz potwierdzenie przeprowadzenia instruktażu obsługi odbywa się protokolarnie. Wykonawca wraz ze sprzętem winien dostarczyć protokół odbioru sprzętu (stanowiacy załącznik nr 8 do SIWZ) oraz niezbędne informacje odnośnie ich wypełnienia, podpisania i odesłania do Wykonawcy (o ile protokól nie zostaje podpisany bezpośrednio w szkole). 

h) Wykonanie umowy zostanie potwierdzone przez dyrektora szkoły (lub przez osobę przez niego upoważnioną) poprzez podpisanie protokołu odbioru sprzętu (stanowiący załącznik nr 8 do SIWZ). 
i) Wykonawca przekaże Zamawiającemu w formie oryginałów protokoły odbioru sprzętu. Po zaakceptowaniu ich przez Zamawiającego Wykonawca przedstawi fakturę.
j) Zaoferowany sprzęt powinien spełniać co najmniej wszystkie wymienione w SIWZ i niniejszym załączniku warunki.
k) Dopuszcza się złożenie oferty na sprzęt o lepszych parametrach niż wymagane w SIWZ.

2. Minimalne wymogi dotyczące gwarancji:
a) Minimalne okresy gwarancji na sprzęt podany w Opisach Szczegółowych obowiązują od dnia dostarczenia i instalacji (wniesienia, uruchomienia, podłączenia) sprzętu. O ile w opisie szczegółowym nie wskazano wymogów odnośnie garancji i Wykonawca nie wskzał w swojej ofercie okresu gwarancji (na potrzeby kryterium oceny ofert) Zamawiający wymaga gwarancji na co najmniej 12 miesięcy od daty dostawy. W sytuacji gdy producent nie stosuje gwarancji na dany przemdiot (np. flagi, meble) gwarancji udzieli Wykonawca zamówienia. 
b) Wykonawca w okresie gwarancji zobowiązany jest bezpłatnie wykonywać wszelkie czynności wymagane przez producenta sprzętu, które są niezbędne do jego prawidłowego funkcjonowania, w szczególności zobowiązany jest do przeprowadzania bezpłatnych przeglądów serwisowych sprzętu w terminach wskazanych przez producenta.

c) W sytuacji gdy przedmiotem zamówienia objęta jest również dostawa oprogramowania wraz ze sprzętem Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć licencje spełniające wymagania określone w SIWZ. Wykonawca odpowiada za zainstalowanie oprogramowania na urządzeniach wskazanych przez dyrektora szkoły lub osobę działającą z jego upoważnienia. 

d) Wraz ze sprzętem Wykonawca ma dostarczyć do każdej szkoły następujące informacje:

· czas trwania gwarancji i datę wygaśnięcia gwarancji,

· dane teleadresowe (tj. adres, nr telefonu i faksu, e-mail) Wykonawcy, na który szkoły mogą zgłaszać usterki sprzętu, a także numer telefonu oraz nazwisko osoby upoważnionej do kontaktów ze szkołami,

· kartę gwarancyjną dla każdego Sprzętu, listę placówek serwisowych z danym teleadresowymi na terenie Polski, które wykonują serwis pogwarancyjny sprzętu.


