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Warszawa, 31 października 2014 r.
Sygnatura akt: COIE/1.7/51/14
ZAPYTANIE OFERTOWE

Nazwa i adres Zamawiającego:

Województwo Mazowieckie

ul. Jagiellońska 26, 

03-719 Warszawa 

w imieniu i na rzecz którego działa, na podstawie umowy nr 1/KM/RPOWM-1.7/2011 na rzecz realizacji projektu kluczowego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego 2007-2013 pn.: „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski” z dnia 19 października 2011 roku zmienionej Aneksem  nr 1 z dnia 12 grudnia  2012 roku, Aneksem nr 2 z dnia 18 czerwca 2013 roku, Aneksem nr 3 z dnia 16 grudnia 2013 roku
Agencja Rozwoju Mazowsza S.A.

ul. Świętojerska 9

00-236 Warszawa

Wyłączny adres korespondencyjny:

ul. Brechta 3

03-472 Warszawa

NIP: 521-337-46-90
I. Przedmiot Zamówienia:

Przedmiotem Zamówienia jest usługa polegająca na kompleksowej obsłudze gastronomiczno-technicznej w związku z udziałem ARM S.A. w konferencji naukowej pt. „Sektor ogrodniczy i jego znaczenie w zmieniającej się gospodarce. Nauka i praktyka” w dniu 20 listopada 2014 w Warszawie (Kampus SGGW).

Zamówienie realizowane jest w ramach Projektu Kluczowego Samorządu Województwa Mazowieckiego współfinansowanego ze środków EFRR w ramach RPO WM 2007 -2013 Priorytet I: Tworzenie warunków dla rozwoju potencjału innowacyjnego i przedsiębiorczości na Mazowszu, Działanie 1.7: Promocja gospodarcza oraz ze środków budżetu państwa pn.: „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski”.
II. Cel Projektu „Mazowsze – promocja gospodarcza serca Polski”:

Celem projektu jest promocja Mazowsza jako województwa nowoczesnych rozwiązań gospodarczych, w szczególności w zakresie działalności innowacyjnej, atrakcyjnego biznesowo, tzn. przyciągającego kapitał zewnętrzny. Cele szczegółowe zdefiniowane w dokumentacji projektu polegają na: prowadzeniu działań promocyjnych mających na celu napływ inwestycji do województwa mazowieckiego oraz zainteresowaniu ofertą turystyczną, umożliwieniu nawiązania współpracy międzynarodowej w zakresie eksportu i kooperacji.

III. Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia (SOPZ):

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego.
Zamawiający nie przewiduje podziału zamówienia na części. Wykonanie przedmiotu zamówienia możliwe jest tylko łącznie dla zadania 1 i 2.
IV. Wymagania związane z wykonaniem Przedmiotu Zamówienia

Termin realizacji zamówienia: 

· Rozpoczęcie realizacji zamówienia: od dnia podpisania umowy
· Zakończenie realizacji zamówienia: 20 listopada 2014 r. (uwaga: kolacja może się przedłużyć do późnych godzin wieczornych i może się zakończyć po godz. 24:00).
V. Sposób obliczenia ceny: 

· Oferta Wykonawcy sporządzona w odpowiedzi na niniejsze zapytanie ofertowe (zgodnie ze wzorem stanowiącym załącznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego), zawierać będzie łączną cenę brutto realizacji zamówienia.

· Cena brutto będzie niezmienna do zakończenia realizacji usługi będącej Przedmiotem Zamówienia. 

· Cena brutto podana w ofercie będzie ceną ostateczną i nie będzie podlegać negocjacjom.

· Cena brutto realizacji zamówienia winna uwzględniać podatek VAT za wykonanie usług składających się na przedmiot zamówienia, od których podatek ten jest należny według stawki obowiązującej na dzień składania ofert.

· Cena brutto oferty winna być liczona do dwóch miejsc po przecinku.

· Cena brutto winna być podana cyfrowo i słownie.

· Rozliczenia między Zamawiającym, a Wykonawcą będą prowadzone w złotych polskich. Nie dopuszcza się rozliczeń w walutach obcych. 

· Cena brutto może być tylko jedna za oferowany przedmiot zamówienia, nie dopuszcza się wariantowych cen.

· Proponowana cena brutto winna obejmować wszystkie koszty, jakie poniesie Wykonawca przy realizacji zamówienia.
VI. Sposób i termin zapłaty

Termin płatności faktury nie może być krótszy niż 14 dni od dnia jej doręczenia do Zamawiającego. Faktura nie może zostać wystawiona wcześniej niż po podpisaniu protokołu odbioru usługi przez Zamawiającego bez zastrzeżeń.
VII. Warunki udziału w postępowaniu:

W postępowaniu mogą uczestniczyć Wykonawcy, którzy spełniają następujące warunki:

a. posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania lub współpracują z podmiotami, które takie uprawnienia posiadają;

b. posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponują odpowiednim potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia; 

c. znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia;

d. w stosunku do nich nie otwarto likwidacji ani nie ogłoszono upadłości, 

e. nie zalegają z uiszczeniem podatków, opłat, składek na ubezpieczenie społeczne lub zdrowotne lub uzyskali przewidziane prawem zwolnienie, odroczenie, rozłożenie na raty zaległych płatności lub wstrzymanie w całości wykonania decyzji właściwego organu;

f. nie zostali skazani/osoby będące: i) wspólnikami spółki jawnej, ii) partnerami lub członkami zarządu spółki partnerskiej iii) komplementariuszami (komplementariuszem) spółki komandytowej lub komandytowo-akcyjnej iv) urzędującymi członkami zarządu osoby prawnej, składającej ofertę jako wykonawca nie zostały skazane prawomocnym wyrokiem za przestępstwo w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia, przestępstwo przeciwko prawom osób wykonujących pracę zarobkową, przestępstwo przekupstwa, przestępstwo przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo popełnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych, a także za przestępstwo skarbowe lub przestępstwo udziału w zorganizowanej grupie albo związku mających na celu popełnienie przestępstwa lub przestępstwa skarbowego;

g. nie orzeczono wobec nich jako podmiotu zbiorowego sądowego zakazu ubiegania się o zamówienia, na podstawie przepisów o odpowiedzialności podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod groźbą kary. 

W celu wykazania, że Wykonawca spełnia warunki udziału w postępowaniu należy przedłożyć oświadczenie, którego wzór wykazu stanowi załącznik nr 3 do niniejszego zapytania ofertowego;

Ocena spełnienia warunków udziału w postępowaniu nastąpi na podstawie przedstawionych przez Wykonawcę dokumentów, o których mowa powyżej – zgodnie z formułą: spełnia-nie spełnia.
VIII. Kryteria oceny złożonych ofert oraz ich znaczenie procentowe:

Cena  –  100 %  

Kryterium „Cena” obejmuje łączną wysokość wynagrodzenia z tytułu wykonania zamówienia, będącego przedmiotem niniejszego zapytania ofertowego. 
W kryterium „Cena” każda oferta uzyska zaokrągloną do dwóch miejsc po przecinku ilość punktów zgodnie ze wzorem:
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gdzie:

C – liczba punktów jakie otrzyma oferta za kryterium "Cena";

Cmin - najniższa cena spośród wszystkich nieodrzuconych ofert;

Cb – cena badanej oferty.

IX. Pozostałe informacje:

1. Osoba do kontaktu:

Arkadiusz Szymański tel. /22/ 566 47 82, e-mail: a.szymanski@armsa.pl
2. Załączniki do niniejszego zapytania ofertowego:

· Załącznik nr 1 – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia
· Załącznik nr 2 – Formularz ofertowy.

· Załącznik nr 3 – Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu.

X. Termin i miejsce składania ofert:

Ofertę na wykonanie usługi prosimy przesłać do dnia 6 listopada 2014 r., do godziny 10:00 na adres
e-mail: a.szymanski@armsa.pl lub złożyć osobiście w biurze Agencji Rozwoju Mazowsza S.A., mieszczącym się przy ul. B. Brechta 3, 03-342 Warszawa, III piętro – Biuro Zarządu.
Termin związania ofertą: 15 dni od daty upływu terminu składania ofert.
XI. Oferta na wykonanie usługi objętej przedmiotem niniejszego zapytania powinna zawierać następujące dokumenty:

1. Wypełniony załącznik nr 2 do zapytania ofertowego - ofertę cenową.
2. Wypełniony załącznik nr 3 do zapytania ofertowego – oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu

3. Aktualny odpis z właściwego rejestru wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert (o ile podmiot podlega obowiązkowi wpisu do rejestru). 

XII. Informacje dodatkowe:

1. Zamawiający informuje, że oferty Wykonawców nie zawierające wszystkich ww. elementów zostaną odrzucone. W przypadku braków, które mogą zostać uzupełnione Zmawiający może jednak zwrócić się do Wykonawcy o ich uzupełnienie lub wyjaśnienie treści oferty, zastrzeżeniem pkt 4 powyżej,

2. Zamawiający zastrzega sobie kontakt tylko z wybranym Oferentem,

3. Oferty złożone po terminie nie będą rozpatrywane,

4. Oferent może przed upływem terminu składania ofert zmienić lub wycofać swoją ofertę,

5. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany lub uzupełnienia treści Zapytania Ofertowego, przed upływem terminu na składanie ofert. Informacja o wprowadzeniu zmiany lub uzupełnieniu treści Zapytania Ofertowego zostanie przekazana tym Wykonawcom, którym Zamawiający przesłał niniejsze zapytanie lub ogłoszona w ten sam sposób i w tym samym miejscy, w którym zostało ogłoszone niniejsze Zapytanie Ofertowe. Jeżeli wprowadzone zmiany lub uzupełnienia treści Zapytania Ofertowego będą wymagały zmiany treści ofert, Zamawiający może przedłużyć termin składania ofert o czas potrzebny na dokonanie zmian w ofercie.

Niniejsze zapytanie ofertowe nie stanowi zobowiązania Agencji Rozwoju Mazowsza S.A. z siedzibą w Warszawie, do zawarcia umowy. Niniejsze zapytanie nie stanowi oferty w rozumieniu Kodeksu cywilnego. Agencja Rozwoju Mazowsza S.A. zastrzega sobie możliwość nie odpowiadania na oferty jak i nie zawarcia umowy z którymkolwiek z oferentów nawet jeżeli oferta danego Wykonawcy zostanie wybrana jako najkorzystniejsza. Niniejsze zapytanie nie stanowi podstawy do roszczeń dotyczących zawarcia umowy. Niniejsze zapytanie ofertowe nie dotyczy postępowania prowadzonego w trybie ustawy Prawo Zamówień Publicznych.
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