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Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego

Opracowanie i badanie pilotażowe systemu wspomagającego żeglugę na odcinku Dolnej Wisły między Warszawą a Gdańskiem (droga wodna E-40) w ramach projektu INWAPO „Modernizacja Śródlądowych Dróg Wodnych i Portów Morskich” finansowanego                       z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego programu Central Europe.

Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia
1. Informacje podstawowe
1.1 Tło i uzasadnienie

Europa Środkowa, a więc również Polska, dysponuje rozległymi wodami śródlądowymi. Na naszych drogach wodnych panują zróżnicowane warunki. Niestety, większość z nich nie spełnia nawet minimalnych parametrów w ramach ustalonych klas żeglowności rzek. Taki stan utrudnia,                        a w zasadzie całkowicie uniemożliwia prowadzenie transportu ekologicznego i efektywnego ekonomicznie. Śródlądowe drogi wodne o znaczeniu międzynarodowym (czyli z parametrami klasy IV i wyższe) to zaledwie 5,5 proc. całkowitej długości polskich rzek, a żegluga na polskich rzekach znajduje się w stanie głębokiego regresu. Transportowana masa ładunkowa jest na bardzo niskim poziomie, a cały odbywający się transport ma charakter lokalny, na ogół niewykraczający poza granicę jednego regionu. Główną przyczyną są wieloletnie zaniedbania w gospodarce wodnej oraz brak środków finansowych na nowe inwestycje. Procentowy udział przewozu ładunków drogami wodnymi w Polsce jest na poziomie 0,1 proc., podczas gdy w krajach UE transport ten w stosunku do transportu kołowego i kolei utrzymuje się na poziomie 5,9 proc.  Przez obszar naszego kraju przechodzą trzy międzynarodowe drogi wodne: E30 – połączenie Morza Bałtyckiego z Dunajem               w Bratysławie, E40 – połączenie Morza Bałtyckiego w Gdańsku z Dnieprem w okolicach Czarnobyla,    E70 – połączenie Holandii z Rosją i Litwą przez drogę Odra–Wisła. 
Z wyjątkiem odcinka drogi E30 (Dolna Odra), gdzie rzeka posiada IV klasę międzynarodową, a żegluga i transport odbywają się z powodzeniem, to drogi E70 i E40 nie posiadają odpowiednich warunków żeglugowych, a stan infrastruktury szczególnie tej ostatniej jest w coraz gorszym stanie. 

W związku z powyższym niezbędne jest przeprowadzenie analiz i ekspertyz związanych z poprawą stanu infrastruktury i z optymalizacją wykorzystania rzek w Polsce. 
1.2 Opis projektu 
Agencja Rozwoju Mazowsza S.A jest jednym z trzynastu partnerów (z siedmiu krajów UE) projektu INWAPO „Modernizacja Wodnych Dróg Śródlądowych i Portów Morskich” (Projekt finansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego). Projekt został stworzony, by wpłynąć na uaktywnienie niewykorzystanego potencjału transportu wodnego w Europie Środkowej, ale także samych portów rzecznych i morskich, aby osiągnąć lepszą relację między nimi. Projekt skupia się na trzech głównych systemach dróg wodnych: portach północnego Adriatyku (Wenecja, Triest i Koper), portach na rzece Dunaj (Wiedeń, Budapeszt, Bratysława, Komarno i Sturovo) oraz śródlądowych drogach wodnych w Czechach i Polsce (dorzecza Łaby, Wisły i Odry). 
Projekt INWAPO skupia się na poprawie połączeń portów środkowoeuropejskich z ich zapleczem, jak również ze wszystkimi portami morskimi na świecie. INWAPO w swym programie zawiera wiele założeń związanych z integracją różnych rodzajów transportu, ze szczególnym uwzględnieniem inwestycji w rozwiązania inter- i trimodalne

W przypadku Polski rezultaty projektu przede wszystkim powinny przyczynić do zwrócenia uwagi na potrzebę poprawy stanu i efektywności rzek i portów (z opracowaniem szeregu ekspertyz i analiz). 

Przedsięwzięcia te, jak i pozostałe rezultaty projektu powinny przyczynić się do poprawy istniejących połączeń w obrębie dróg wodnych Europy Środkowej, a także aktywizacji zupełnie nowych połączeń, pozwalających na ożywienie zainteresowania transportem i żeglugą śródlądową.
1.3 Systemy Informacji Rzecznej (ang. RIS – River Information Services)

Jednym z  najbardziej efektywnych i rozbudowanych systemów służącym poprawie bezpieczeństwa, monitoringu oraz zarządzania ruchem żeglugowym jest System Informacji Rzecznej. Głównym celem RIS jest uczynienie z żeglugi śródlądowej przejrzystego, niezawodnego, elastycznego i łatwo dostępnego rodzaju transportu, który będzie w stanie konkurować z innymi rodzajami przewozów ładunku. Komisja Europejska wraz z Parlamentem Europejskim wyznaczyła cztery strategiczne korzyści, jakie ma wyznaczać RIS dla żeglugi śródlądowej: • konkurencyjność żeglugi śródlądowej,             • optymalizację wykorzystania infrastruktury, • poprawę bezpieczeństwa, • poprawę ochrony środowiska naturalnego. Ideą wdrażania usług RIS w Europie jest umożliwienie swobodnego ruchu kapitanom żeglugi śródlądowej z różnych krajów i posługujących się różnymi językami po obszarach objętych systemami RIS. Wszystkie usługi są ujednolicone w taki sposób, że komunikat nadany               w języku tranzytowego państwa automatycznie tłumaczony jest na język ustawiony w aplikacji, którą posługuje się kapitan statku.
W Polsce usługi RIS dotychczas wprowadzone zostały jedynie na Dolnej Odrze na odcinku około stu kilometrów. Utworzone zostało centrum RIS z siedzibą w Szczecinie, które dostarcza wszystkie wymagane usługi RIS. Wzdłuż rzek objętych obszarem RIS zamontowano w sumie 34 kamery przemysłowe CCTV, 14 wodowskazów mikrofalowych (informujących o poziomie wody i prześwitach pod mostami), 12 radarów, 4 stacje meteorologiczne oraz 2 sensory AIS. Informacje zebrane                        z sensorów są przetwarzane w Centrum RIS i bezpłatnie udostępniane kapitanom statków. Jednocześnie tworzone są elektroniczne śródlądowe mapy nawigacyjne pokrywające cały obszar RIS.

2. Przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia jest Opracowanie i badanie pilotażowe systemu wspomagającego żeglugę na odcinku Dolnej Wisły między Warszawą a Gdańskiem (droga wodna E-40) w ramach projektu INWAPO „Modernizacja Śródlądowych Dróg Wodnych i Portów Morskich” finansowanego            z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego programu Central Europe.
Realizacja Zamówienia będzie się składała z dwóch części: 

· Analiza oraz przygotowanie planów wariantów potencjalnego wdrożenia systemu RIS na Dolnej Wiśle na odcinku między Warszawą a Gdańskiem;

· Opracowanie koncepcji i badanie pilotażowe systemu teleinformatycznego wspomagającego żeglugę śródlądową na odcinku Dolnej Wisły między Warszawą                             a Gdańskiem;

2.1  Zakres prac 

Przygotowanie dwóch raportów (ekspertyz), którego wynikami będą:
1. Raport z analizy wpływu potencjalnego wdrożenia systemu RIS Dolnej Wisły, oraz  przygotowanie planów wariantów wdrożenia tego systemu na rzece Wiśle (z uwzględnieniem obowiązujących przepisów prawa krajowego, Unii Europejskiej oraz standardów opracowanych przez Europejskie Grupy Eksperckie RIS/RIS Expert Groups), bądź systemu podobnego, odpowiadającego bieżącym potrzebom, który umożliwi sprawniejsze poruszanie się jednostek po rzece. 

Raport będzie zawierał:

· Opis stanu istniejącego: elementy infrastruktury nawigacyjnej, informacyjnej, hydrometeorologicznej itp. na rzece Wiśle;

· Parametry techniczne i technologiczne istniejących urządzeń i elementów nawigacyjnych                     na rzece Wiśle;

· Niedogodności i problemy dla użytkowników obecnie funkcjonującej infrastruktury;

· Analiza popytu oraz analizy ruchowe (zdefiniowanie obszaru objętego projektem oraz analiza zapotrzebowania na bieżące i przyszłe zapotrzebowanie na rezultaty projektu)
· Uzasadnienie korzyści i opis celów potencjalnego wdrożenia RIS dolnej Wisły;

· Możliwe warianty wdrożenia i funkcjonowania systemu RIS na Wiśle (przynajmniej 2 warianty);

· Koncepcję realizacji wdrożenia systemu, wstępny kosztorys (nakłady inwestycyjne na realizację projektu). 

2. Raport z opracowania koncepcji systemu, który umożliwi bezpieczną żeglugę jednostek na Wiśle na odcinku Warszawa – Gdańsk  (z założeniem obecnie panujących warunków na rzece                      i z uwzględnieniem rzeczywistego stanu jej infrastruktury) przy każdych warunkach pogodowych              (w tym również w porze nocnej);

Podstawowe cele opracowywanego systemu:

· Optymalizacja wykorzystania drogi wodnej Dolnej Wisły w obecnych warunkach (szczególnie            w miejscach wąskich gardeł, takich jak płytkie wody czy wąskie przejścia),

· Monitoring głębokości tranzytowych w czasie rzeczywistym,
· Bieżący i stały monitoring sytuacji zarówno na powierzchni wody jak i w przestrzeni podwodnej,
· Wykonanie wstępnych analiz technologicznych, środowiskowych oraz ekonomicznych                              z zaproponowaniem kilku wariantów realizacji takiego systemu (technologie i funkcje)                                z uwzględnieniem kosztów każdego z wariantów (przynajmniej 2 warianty).

Opracowany system powinien ułatwić żeglugę i nawigację na rzece Wiśle, przyczynić się do zmniejszenia ryzyka kolizji z przeszkodami występującymi na wodzie, pod wodą oraz z jednostkami pływającymi. 
3. OBOWIĄZKI WYKONAWCY

Wykonawca winien przygotować dwa raporty (ekspertyzy), które szczegółowo będą przedstawiały: 

· Analizę oraz plany wariantów potencjalnego wdrożenia systemu RIS na rzece Wiśle oraz wpływ takiego systemu na przyszłą funkcjonalność rzeki;
· Opracowanie koncepcji wraz z badaniem pilotażowym systemu teleinformatycznego wspomagającego żeglugę śródlądową na odcinku Dolnej Wisły między Warszawą a Gdańskiem, gotową do jego rzeczywistego wdrożenia.
Obydwa raporty będą zawierały wstępne kosztorysy wykonania zadania i propozycję technologii realizacji, zapewniającą optymalne funkcjonowanie w obecnie panujących warunkach infrastrukturalnych i środowiskowych rzeki Wisły.

Wykonawca przeanalizuje potencjalny wpływ wdrożenia systemu na żeglugę śródlądową na Wiśle. 
4. POZOSTAŁE WYMAGANIA TECHNICZNO-ORGANIZACYJNE 
Analizy powinny zostać wykonane w postaci dwóch oddzielnych raportów w języku polskim                          i angielskim. Opracowania należy dostarczyć w formie: 

a) tradycyjnej tekstowej w liczbie 2 egzemplarzy każdego z raportów w języku polskim i angielskim. Do każdego z raportów należy dołączyć opracowanie graficzne w postaci przygotowanych przez Wykonawcę: − map, planów, schematów, rysunków lub fotografii;  

b)  elektronicznej: płyt CD - 2 szt. (wersja polska i angielska) z plikami w otwartych formatach tekstowych *.doc, *.xls, *.jpg oraz *.pdf i OpenOffice, 

c)  prezentacji opracowanych wariantów i systemów będących tematem zamówienia w formacie Power Point pozwalającej na czytelną prezentację najważniejszych elementów opracowania. 
